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kalendář akcí březen 2024

BŘEZEN 2024
Dne od – do více v rubrice

1. 3. Pá

2. 3. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Jarní focení dětí dle dohody Jinečáček
Okénko do historie SDH Čenkov 18.00 Čenkov

3. 3. Ne

4. 3. Po Příměstský tábor pro děti - denně (do 8. 3.) 8.00–16.00 KC knihovna
Šachový miniturnaj pro všechny 16.00 Pionýr
Jóga pro ženy - každé pondělí 17.30 Relaxace

5. 3. Út Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
V pohybu s Katkou - každé úterý 16.30 a 18.30 Relaxace

6. 3. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

7. 3. Čt Jóga pro muže - každý čtvrtek 10.30 Relaxace
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Kroužek mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 SCJS
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30 Relaxace

8. 3. Pá Prodej drůbeže - Gallus extra 15.00 Inzerce

9. 3. So Oslava MDŽ v Čenkově 15.00 Čenkov

10. 3. Ne

11. 3. Po Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Úřední den Policie ČR v JIncích 16.00–18.00 SCJS
Beseda o Velikonocích v KC 18.00 Mikuláš

12. 3. Út Přednáška VU3V 10.00–12.30 KC knihovna

13. 3. St Cenap 30 let - beseda o plodnosti atd. 14.30 Relaxace
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Síla mého rodu - tvořivé kreslení 16.00 Relaxace

14. 3. Čt Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna

15. 3. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna
Obecní ples v Jincích 20.00 Kult. komise

16. 3. So Dětský maškarní discokarneval v Jincích 14.00 Kult. komise
Setkání se sebou 15.00 Relaxace
Ples správných chlapů v Čenkově 20.00 Čenkov



3Titulní strana: Pohled od Jinec k Čenkovu, foto Zdeněk Malý.

17. 3. Ne Valná hromada TJ SOkol Jince 14.00 TJ Sokol
Uzávěrka Jineckého zpravodaje na duben 20.00 SCJS

18. 3. Po Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

19. 3. Út

20. 3. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Dobrý zrak bez brýlí 16.30 Relaxace

21. 3. Čt Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna
Konference o huti Barbora - Dům Natura 10.00 Hu� Barbora

22. 3. Pá Velikonoční prodejní výstava v KC 9.00–17.00 KC knihovna
Vycházka k pramenům Litavky 9.00–13.00 Relaxace
Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna
Beseda o CHKO Brdy v huti Barbora 17.00 Hu� Barbora
Tanec pro ženy a dívky 18.00 Relaxace

23. 3. So Turistická vycházka - Hořovice / Felbabka 8.20 TJ Sokol
Velikonoční prodejní výstava v KC 9.00–17.00 KC knihovna
Putování za tradicemi Velikonoc 10.00 Mikuláš
Sběr odpadu v Čenkově 8.00–12.00 Čenkov

24. 3. Ne Koncert Slavíkovy Jince 2024 16.00 Hu� Barbora

25. 3. Po Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

26. 3. Út Přednáška VU3V 10.00–12.30 KC knihovna

27. 3. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Tvoření z drátků a korálků 17.00 Relaxace

28. 3. Čt Velikonoční prázdniny ve škole
Čtvrtek plný her nejen pro šachisty 8.00–16.00 Pionýr

29. 3. Pá Velký pátek - státní svátek

30. 3. So Rejkovické veselé Velikonoce 12.00 Rejkovice

31. 3. Ne Velikonoční neděle, začíná letní čas

Připravuje se na DUBEN 2024

3. 4. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS

4. 4. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS

6. 4. So Dětský karneval v Čenkově 14.00 Čenkov

11. 4. Čt Zápis dětí do Základní školy Jince

12. 4. Pá Představení liter.-dramatického oboru ZUŠ 17.00 ZUŠ JJR
+ další akce a koncerty - viz rubrika ZUŠ JJR
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společenská kronika březen 2024

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea
a poskytli nám souhlas s uvedením jména a věku.

pan Josef Klimt 93 let

paní Irena Vatahová 70 let

pan Jiří Pražák 70 let

pan Ján Vavrek 70 let

paní Blažena Dongresová 93 let

Dodatečně gratulujeme panu Petru Kašparovi, který v únoru t. r.
oslavil 80. narozeniny.

Navždy nás opustili...

Antonín Balej z Čenkova

Miloslava Šlapáková z Jinec

Oznamujeme všem našim známým
smutnou zprávu, že v pátek 16. února 2024
zemřela naše babička

paní Blažena Nesvadbová.

Byla nejstarší občankou Čenkova.
Dožila se požehnaného věku,
za čtyři dny by oslavila 99. narozeniny.

Vzpomínat budou nejbližší: Nesvadbovi, Zíkovi,
Nesnídalovi, Helclovi, Pospíšilovi.
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VZPOMÍNKY

Dne 4. března 2024 vzpomeneme 14. výročí,
kdy nás navždy opustila manželka, maminka
a babička paní Růžena Škrabalová
z Jinec.
S láskou a úctou vzpomíná manžel s rodinou.

Přestalo srdéčko tlouci,
přestala ústa se smát,
budeme, maminko drahá,
stále na Tebe vzpomínat.

Dne 8. března 2024 by oslavila
84. narozeniny naše maminka, babička
a prababička paní Blažena Gerlová z Jinec.
Dne 22. dubna t. r. tomu budou 3 roky,
co nás navždy opustila.
S láskou navždy vzpomínají dcera Blažena
a synové Vladimír a Vlastimil s rodinami.

Dne 14. března 2024 tomu budou 4 roky,
co nás navždy opustila skvělá
a obětavá maminka a babička
paní Jaruška Kaucká z Jinec.
Stále vzpomíná dcera Hanka s rodinou.

Dva dny před svátkem Josefa,
17. března 2024, vzpomeneme nedožitých
85. narozenin manžela, tatínka a dědečka
pana Josefa Zárybnického z Běřína.
S láskou v srdci nikdy nezapomeneme -
manželka Štěpánka, děti Petr, Marcela
a Štěpánka s rodinami, vnoučata Davídek,
Vojtíšek, Michalka, Anička, Adélka,
Petřík a Terezka.
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V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci slaví
své 70., 75., 80., 85. narozeniny, poté každý rok. Občané, kteří letos oslaví
70. narozeniny, jsou požádáni o souhlas s uvedením jména a věku v Jinec-
kém zpravodaji, jak nám to ukládá zákon na ochranu osobních údajů.

Jména narozených miminek zveřejňujeme pouze tehdy, oznámí-li nám
tuto skutečnost rodiče.

Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně známá
(např. z vyvěšeného parte), nebo nás o to pozůstalí požádají.

Vzpomínky k uveřejnění přijímáme v redakci Jineckého zpravodaje (Spole-
čenské centrum Josefa Slavíka).

Dne 21. března 2024
uplyne jeden rok, kdy
jsme se navždy rozloučili
s naší maminkou, babičkou
a prababičkou
paní Marií Komínkovou
z Jinec.
Opustila nás čtyři dny před
svými 98. narozeninami.

VZPOMÍNKY

Dne 20. března 2024 vzpomeneme nedožitého 101. výročí
narození našeho tatínka pana Emila Komínka.
Za vzpomínku děkuje Emilie Hurychová.

V Den učitelů 28. března věnujeme tichou vzpomínku našim
kolegyním a kolegům z jinecké základní školy, kteří
nás opustili, ale v našich srdcích zůstávají navždy.
Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Členky klubu učitelů důchodců
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Městys Jince březen 2024

Ženy, děkujeme vám…

Březen přináší nám jarní čas
a Mezinárodní den žen slavíme zas.
Dovolte mi poděkovat našim milým ženám,
a to za obětavost a lásku, že nám
život příjemnějším dělají a všestranně se o nás starají.
Péče o domácnost a děti zabere jim spoustu času,
místo odpočinku vaří, perou a hlídají rodinnou kasu.

Mé poděkování zde patří paní starostce Mirce Tiché.
Mirko, moc si Tvé práce vážím a žádné Tvé rozhodnutí není liché.
Máš totiž na spoustu věcí jiný náhled nežli muži,
rozumně argumentuješ, navrhuješ řešení a nastavuješ kůži.
Úřad městyse pod Tvým vedením pěkně šlape
a v novém kolektivu to te� na sto procent klape.

Děkuji skvělým děvčatům, která pracují u nás na radnici,
těm bych rád věnoval extra velkou krásnou kytici.
Lucie, Dominika, Jiřka, jedna i druhá Evička
svou agendu skvěle zvládají a každá je v práci jednička.
Rozpočet, dotace, účetnictví, podatelna, evidence obyvatel,
a to uvádím z jejich činností jen pakatel.
Vodohospodářské služby v režii Věrky a Olinky
též šlapou jak dobře seřízené hodinky.
Náročné úkoly na celý kolektiv sice někdy dolehnou,
ale vím, že na své kolegyně se vždy můžeme spolehnout.
Za skvělé výsledky děkuji knihovně i „zpravodaji“,
a by� nám Zuzka i Irča své nápady někdy tají,
záhy vidíme, kolik energie v sobě mají.
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Moji velkou úctu zaslouží si též ženy pracující pro děti,
členky Pionýra, Jinečáčku, všechny paní učitelky, a to by měly věděti.
Šikovné ženy také ve veřejných službách u nás máme,
a� jsou to prodavačky, zdravotnice či podnikatelky
- většinu z nich dobře známe.
Vážím si velice žen, které pro městys práci konají:
zastupitelky, členky výborů a komisí lehké rozhodování nemají.
Díky děvčatům z kulturní komise nemůže nikdo říci,
že zábava tu nestojí za nic,
oceňuji i ženy v zájmových a sportovních organizacích,
jež dbají na udržení tradic.
Od žen dříve narozených se učíme jejich životní moudrosti
- nechte si od nich někdy vyprávět, jaký prožily život,
plný starostí, ale i radosti.

Dovolte mi tedy předat všem ženám symbolickou kytičku.
A prosím - věnujte jim každý den alespoň chviličku.
K mému přání se připojují kolegové z úřadu,
ani kluci z technických služeb a „ČOVky“ nezůstávají pozadu.
I od pánů zastupitelů a radních přijměte srdečné gratulace
a užijte si svůj den! A� je plný vroucí lásky, porozumění, a také legrace.

Všechno nejlepší k Mezinárodnímu dni žen
pře j e

místostarosta

městyse Jince

Ing. Aleš Hlaváček
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Výpis ze zprávy o činnosti Rady městyse Jince
za období od 14. 12. 2023 do 31. 1. 2024

Předmětem zprávy o činnosti Rady městyse Jince jsou informace z tří
jednání rady od 14. 12. 2023 do 31. 1. 2024. V úvodu zasedání rady
byl vždy schválen program jednání a proběhla kontrola usnesení z pře-
dešlého jednání.
Příprava a vyhodnocení zastupitelstva - rada se věnovala vyhodno-
cení a přípravě jednání Zastupitelstva městyse Jince, návrh programu
ve znění, jak byl zaslán zastupitelům a zveřejněn na úřední desce,
schválila rada dne 23. 1. 2024.
Záležitosti byly projednané radou ve složení: starostka Bc. Miroslava
Tichá, místostarosta Ing. Aleš Hlaváček, členové: Michaela Herejtová,
Bc. Radovan Hlad a František Gajanec.

Program rozvoje městyse, výstavba

Rekonstrukce hutě Barbora
Rada městyse Jince byla průběžně informována o:
• probíhajících kulturních akcích v objektech hutě Barbora;
• průběhu jednání s partnerem Ekologickým centrem Orlov;
• dokončené zakázce na zařízení gastronomického provozu v objektu

SO 02;
• objednávce na vybavení objektu SO 02 pro hudební a jiné produkce;
• podané reklamaci na zjištěné závady na objektu SO 01 (zatékání deš-

�ové vody okolo vyústění vzduchotechniky a odvětrání podlahy, záva-
dy na elektroinstalaci).

Rada schválila uzavření smlouvy o dílo na vypracování projektové
dokumentace SO 03 a venkovního areálu hutě Barbora v Jincích s pa-
nem Ing. Jindřichem Kábou dle předložené cenové nabídky.

Dokončení vodovodu a kanalizace Jince
Rada městyse Jince:
- byla pravidelně informována o postupu stavebních prací, členové rady

se dle svých možností účastnili kontrolních dnů;
- schválila:

• žádost majitele o připojení jeho pozemků parc. č. 136/1, 136/9,
136/10 a 134 vše v k. ú. Běřín na budovanou vodovodní a kanali-
zační sí�;
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• zhotovení veřejné části první přípojky na náklady městyse, vybudo-
vání dalších přípojek již bude hrazeno žadatelem;

• uzavření Smlouvy o dílo se společností ZEPRIS, s. r. o. na vybudová-
ní výtlačného řadu úpravny vody Velcí dle předložené kalkulace.

Fotovoltaické elektrárny na veřejných budovách
Rada byla informována o prohlídce veřejných budov městyse Jince,
která proběhla dne 13. 1. 2024. Momentálně je nutné doložit stávající
projektovou dokumentaci k těmto budovám, aby mohl být zpracován
projekt jednotlivých FVE.

Rozpočtové záležitosti

Rada městyse Jince byla průběžně informována o vývoji daňových
příjmů, výdajů a stavech na bankovních účtech městyse.

Personální záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
• uzavření dohod o provedení práce a dohod o pracovní činnosti kona-

ných mimo pracovní poměr na rok 2024;
• uzavření pracovní smlouvy od 1. 2. 2024 na poloviční úvazek s paní

Zuzanou Štěpničkovou na pracovní pozici knihovnice.

Bytové záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
• ukončení nájemní smlouvy, jejímž předmětem je byt č. 6 na adrese

Slunečná 486, Jince k 31. 1. 2024 dohodou;
• uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je byt č. 1 na adrese

Slavíkova 28, Jince, na dobu určitou od 1. 2. 2024 do 30. 6. 2026;
• uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem byt č. 1 na adrese Slu-

nečná 486, Jince, na dobu určitou od 15. 2. 2024 do 31. 5. 2024;
• podání exekučního příkazu dle plnění podle rozsudku na bývalou

nájemnici. K tomuto úkonu pověřila Mgr. Martina Kaina;
• zpětvzetí žaloby na vyklizení bytu podané proti žalované bývalé

nájemnici. K tomuto úkonu pověřila Mgr. Martina Kaina.

Rada souhlasila s ukončením vymáhání dluhů, u nichž byla exekuční ří-
zení zastavena pro nevymahatelnost dluhu a pro úmrtí dlužníka.
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Rada městyse Jince neschválila nájemníkovi bytu č. 2 na adrese Slu-
nečná 486, Jince nahlášení další osoby k dočasnému bydlení.

Rada městyse Jince vzala na vědomí informaci o aktuálních dlužných
částkách na nájemném v obecních bytech ke dni 23. 1. 2024.

Záležitosti úřadu

Rada městyse Jince schválila:
• doplněné „Zásady pro vydávání parkovacích karet“ opravňující k vjez-

du a parkování vozidel na sídlišti Zborovská;
• termín zasedání Zastupitelstva městyse Jince dne 31. 1. 2024

od 17.00 hodin v zasedací místnosti Společenského centra Josefa Sla-
víka.

Rada městyse Jince přijala opatření vedoucí k nápravě pochybení
z dílčích auditů, a to systémové opatření, aby nedocházelo k porušová-
ní § 102 odst. 2 písm. a) a byly včas zveřejňovány smlouvy na Profilu
zadavatele nebo v Registru smluv, zajištěním pověřuje starostku obce.
Chybně schválené rozpočtové opatření č. 8/2023 bylo napraveno tím,
že byla schválena pravomoc Rady k efektivnějšímu provádění rozpočto-
vých opatření v rámci schváleného rozpočtu, a to usnesením č. 9 ze dne
27. 12. 2023. Informaci o chybně odůvodněné odměně členovi zastupi-
telstva bere na vědomí a čeká na vyjádření MVČR.

Rada městyse Jince stanovila likvidační komisi matričního úřadu Jince
a jmenovala tyto členky:
• předsedkyně: Lucie Havrlíková,
• členky: Dominika Dudková a Eva Plecitá.

Smluvní záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
• uzavření smlouvy o provozování vodovodu a kanalizace ve vlastnictví

městyse Jince s příspěvkovou organizací Vodohospodářské služby
městyse Jince;

• uzavření hromadné licenční smlouvy o veřejném provozování a po-
platku za uskutečnění kulturní akce - koncertu skupiny Ginevra dne
14. 12. 2023 s OSA - Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hu-
debním, z. s.;
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• uzavření hromadné licenční smlouvy o veřejném provozování a po-
platku za uskutečnění kulturní akce Mikuláš (diskotéka) dne 5. 12. 2023
s OSA - Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z. s.;

• uzavření hromadné licenční smlouvy o provozování rozhlasového a
televizního vysílání a poplatku za rok 2023 s OSA - Ochranný svaz au-
torský pro práva k dílům hudebním, z. s.;

• uzavření smlouvy o poskytování služeb na úseku bezpečnosti práce a
požární ochrany se společností POUR SERVIS, s. r. o.;

• uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o spolupráci při zabezpečování po-
žární ochrany uzavřené dne 22. 9. 2016 s obcí Křešín;

• uzavření smlouvy o zajištění hudební produkce se společností CZE-
CHOMOR AGENCY, s. r. o.;

• uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2022-106 se společností
KOCMAN envimonitoring, s. r. o.;

• uzavření objednávky na dodávku a položení el. kabelů v ulici Čenkov-
ská - I. část s firmou KRYLL elektro, s. r. o. a uzavření objednávky na
dodávku a položení el. kabelů v ulici Čenkovská - II. část s firmou KS
montáže, s. r. o.;

Rada městyse Jince vzala na vědomí:
• uzavření dílčí smlouvy o poskytování služby Vodafone OneNet Pevný

internet;
• uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o převzetí odpadu do zařízení

se společností AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o.;
• uzavření smlouvy o poskytnutí podpory členské obci SMS ČR v oblas-

ti DTM (digitálně technických map) se Sdružením místních samo-
správ ČR, z. s.

Věcná břemena a vyjádření ke stavbám

Rada městyse Jince schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene - služebnost k pozemkům parc. č. 954/12 a 1367/2 v k. ú. Jince
a pozemku parc. č. 302/1 v k. ú. Rejkovice se společností ČEZ Distribu-
ce, a. s.

Kulturní záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
• pořádání koncertu swingové skupiny Dixieland Band Zdice a souhlasí

s vyplacením odměny ve výši 15 000,- Kč za koncert včetně ozvučení;
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• úhradu ve výši 17 000,- Kč za hudební produkci a úhradu ve výši
10 000,- Kč za pořízení tomboly pro akci Obecní ples;

• úhradu ve výši 2 000,- Kč za hudební produkci a úhradu ve výši
3 000,- Kč za pořízení tomboly pro akci Dětský maškarní karneval;

• úhradu nákladů na zajištění autobusové dopravy zájezdu pro děti
do Liberce do výše 9 000,- Kč;

• uzavření smlouvy o uspořádání houslového koncertu s panem Micha-
lem Foltýnem. Cena za produkci činí 5 000,- Kč vč. dopravy účinkují-
cích.

Rada souhlasila s navrženou výši vstupného 150,- Kč na Obecní ples
a pro Dětský maškarní karneval s výší vstupného pro dospělé 50,- Kč
a děti zdarma.

Rada vzala na vědomí zápis ze schůze kulturní komise ze dne 16. 1.
2024.

Žádosti

Rada městyse Jince schválila prodloužení dočasného záboru veřejného
prostranství - chodníku v ulici Slavíkova - Jince, společnosti INVESSA-
LES, spol. s r. o. do 30. 9. 2024 v souladu s aktuálně platnou vyhláškou
o místních poplatcích.

Rada městyse Jince nedoporučila prodej části pozemku parc. č. 735/8
o výměře 305 m2 v k. ú. Jince vedeného jako ostatní komunikace.

Rada městyse Jince zamítla udělení výjimky pro vydání parkovací karty
na sídlišti Zborovská dvěma žadatelům z důvodu nesplnění podmínek
pro její vydání.

Různé

Rada městyse Jince jmenovala členy komise místní části Rejkovice
ve složení:
• předseda: RSDr. Josef Hála,
• členové: Josef Bačák, Marie Růžičková, Martin Zach a Daniel Vavruš-

ka.

Rada městyse Jince revokovala (zrušila) své usnesení č. 2 ze dne 1. 11.
2022 a nahradila jej zněním:
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RM Jince schvaluje ustavení a obsazení komisí takto:
• povodňová komise: předsedkyně Bc. Miroslava Tichá, členové -

Ing. Aleš Hlaváček, Ing. Tibor Bartoš, Vladimír Valta, Bc. Radovan
Hlad, Eva Fojtová a Pavel Jícha;

• skupina krizového řízení: stejné složení jako povodňová komise;
• kulturní komise: předseda Václav Zeisek, členové - Ing. Zuzana

Belanská, Martina Hladová, Milan Raška, MUDr. Jiří Švamberg, Marie
Houšková, Anežka Vašková a Piotr Stefaniak;

• sportovní komise: předsedkyně Mgr. Ivana Chocholová, členové -
Jitka Píchalová, Ing. Lenka Drvoštěpová, Mgr. Vítěslav Sklenář a Ing.
Kateřina Korbelíková;

• občanská a sociální komise: předsedkyně Mgr. Martina Hrkalová,
členky - Marcela Piller a Alena Říhová;

• likvidační komise: předseda Ing. Miroslav Jandík, členové - Miroslav
Sedlák, Ing. Aleš Hlaváček;

• bytová komise: František Gajanec, Ing. Aleš Hlaváček a Jiřina Mer-
hautová.

Usnesení Zastupitelstva městyse Jince
ze dne 31. 1. 2024

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo městyse Jince určuje návrhovou komisi
ve složení: paní Irena Ungrová a Mgr. Martina Hrkalová.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo městyse Jince určuje ověřovateli zápisu
pana Miroslava Maršálka a Ing. Miroslava Jandíka.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje zařazení bodu
„Bezúplatný převod pozemku parc. č. 1341/20 k. ú. Jince“ a „Žádost
o odkup části pozemku parc. č. 735/8 k. ú. Jince“ jako bodu 4 progra-
mu.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo městyse Jince určuje schvaluje program
zasedání Zastupitelstva městyse Jince:
1. Zahájení a schválení programu
2. Zpráva o činnosti Rady městyse Jince od 14. 12. 2023 do 31. 1. 2024
3. Organizační záležitosti:

- revokace Usnesení ZM č. 12 ze dne 27. 12. 2023
- projednání měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva

4. Majetkové záležitosti:
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- bezúplatný převod pozemku parc. č. 1341/20 k. ú. Jince
- žádost o odkup části pozemku parc. č. 735/8 k. ú. Jince
5. Informace
- seznámení se závěry dílčích auditů provedených krajským úřadem
6. Diskuse a závěr

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje zprávu o činnos-
ti Rady městyse Jince za období od 14. 12. 2023 do 31. 1. 2024.

Usnesení č. 6:  Zastupitelstvo městyse Jince revokuje (ruší) původní
usnesení č. 12 schválené na zasedání Zastupitelstva městyse Jince dne
27. 12. 2023.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo městyse Jince stanovuje podle § 72 odst.
2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), v platném znění měsíční odměny neuvolněným členům zastupi-
telstva s účinností od 1. 2. 2024 takto:
člen rady 6 300,- Kč
předseda výboru zastupitelstva nebo komise rady 3 300,- Kč
člen výboru zastupitelstva, komise rady nebo zvláštního orgánu 2 700,- Kč
člen zastupitelstva 1 700,- Kč

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje bezúplatný pře-
vod pozemku parc. č. 1341/20 v k. ú. Jince o výměře 38 m2 od Úřadu
pro zastupování státu ve věcech majetkových IČ 69797111 do vlastnic-
tví městyse Jince. Náklady spojené s převodem pozemku ponese městys
Jince.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo městyse Jince neschvaluje prodej části po-
zemku parc. č. 735/8 v k. ú. Jince o výměře 305 m2 vedené jako ostatní
plocha/ostatní komunikace z celkové výměry 2 287 m2.

Zvýšení daně z nemovitých věcí
Začátkem letošního roku vstoupila v účinnost hlavní část tzv. vládního
konsolidačního balíčku. Jednou ze změn je mimo jiné i zvýšení daně
z nemovitých věcí. Sazba této daně se letos v průměru zvýší o 80 %
oproti tomu, co lidé platili doposud. Od roku 2025 pak budou sazby
daně z nemovitých věcí každoročně valorizovány podle zákonem stano-
veného vzorce.
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Možná jste se dočetli nebo někde slyšeli, že to, o kolik se zvýší daň
pro konkrétní nemovitost v roce 2024, ale bude záležet na obci. Obce
(města) totiž měly již v minulosti možnost základní sazbu daně z ne-
movitostí zvýšit prostřednictvím koeficientu, který se mohl pohybovat
od 1,1 do 5.
Ano, obec může obecně závaznou vyhláškou upravit výši koeficientů,
nebo má možnost stanovit místní koeficient. Je tedy plně na jejím
rozhodnutí, zda využije některou z možností danou zákonem o dani
z nemovitých věcí a ovlivní tím výši výnosu z této daně plynoucí
do rozpočtu obce. Pokud zvýší koeficienty, pak zvýší majitelům nemovi-
tostí daně, ale zároveň tím zvýší příjmy do svého rozpočtu nebo naopak.
Tímto bychom vás, naše občany, chtěli informovat, že náš městys této
možnosti nevyužil a výši koeficientů nijak neupravoval. Zvýšení
daně z nemovitých věcí v roce 2024 téměř na dvojnásobek je tedy dané
zákonem, nikoliv na základě rozhodnutí městyse.

Bc. Miroslava Tichá
starostka městyse Jince

Informace z účtárny
Poplatek ze psa
V souladu s platnou Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince
č. 2/2023 o místním poplatku ze psů, jejíž znění najdete na
www.jince.cz v sekci Městys Jince / Vyhlášky a nařízení, je nutné nej-
později do 31. března 2024 uhradit poplatek ze psa.
Způsob úhrady poplatku a roční sazby byly uvedeny v minulém
čísle Jineckého zpravodaje.

Eva Plecitá, tel. 778 709 743

Městys Jince přeje všem občanům
klidné a příjemné prožití

velikonočních svátků.
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Hu� Barbora březen 2024

Hu� Barbora v Jincích ožívá
a nabízí skvělé zážitky

V Barboře zněl
swing a jazz
V sobotu 17. 2. 2024
se v huti Barbora konal
koncert kapely Dixie-
land Band Zdice, která
má své příznivce nejen
v Čechách, ale se svým
repertoárem vystupuje
i na festivalech tohoto
žánru v zahraničí. Muzikanti pod vedením Václava Vintera se skvělou
zpěvačkou Ivetou Eliáškovou představili divákům slavné swingové a jaz-
zové melodie a evergreeny. Nechyběly např. písně z repertoáru Evy
Olmerové, Louise Amstronga, Mackie Messer z Žebrácké opery a mno-
ho dalších instrumentálek. Tento koncert se velice líbil a posluchači
všechny účinkující ocenili dlouhým potleskem.
Příjemným zpestřením této akce byl nově otevřený bar v objektu SO 02.

Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/dixieland-band-zdice
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/dixieland-band-zdice-
v-barbore-2024
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Pozvánky
21. března 2024 v 10.00 hodin
Konference o huti Barbora v Domě NATURA Příbram
Při této příležitosti bude prezentována realizace projektu, proběhnou
odborné přednášky o hutnictví a železářství v Brdech a na Jinecku.
Součástí konference je odpolední návštěva hutě Barbora, doprava zajiš-
těna.
Vstup volný. Pro přehled o návštěvnosti se zaregistrujte zde:
https://forms.gle/bZHFwkimbfw1y5xT7

22. března 2024 v 17.00 hodin
Chráněná krajinná oblast Brdy
Beseda pro veřejnost v huti Barbora v Jincích
o CHKO Brdy s Mgr. Bohumilem Fišerem.

24. března 2024 v 16.00 hodin
Slavíkovy Jince
Koncert k uctění památky jineckého
rodáka a geniálního houslisty
Josefa Slavíka (26. 3. 1806 Jince –
30. 5. 1833 Budapeš�).

Skladby na housle a violu
přednesou umělci Michal Foltýn
a Daniela Oerterová.
Vstupné dobrovolné.

Program koncertu Slavíkovy Jince 2024
Jean Marie Leclair (1697–1764)
Sonata č. 1 G dur op. 3 pro dvoje housle
• Allegro Alfred Schnittke (1934–1998)
• Allegro ma poco MOZ-ART á la Haydn (1976)
• Allegro pro dvoje housle

Sergej Prokofjev (1891–1953) W. A. Mozart (1756–1791)
Sonata C dur op. 56 pro dvoje housle Duo č. 1 G dur K 423 pro housle
• Andante cantabile a violu
• Allegro • Allegro
• Commodo (quasi allegretto) • Adagio
• Allegro con brio • RONDEAU. Allegro
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Hu� Barbora bude i letos hostit
Hudební festival Antonína Dvořáka

25. května 2024 v 19.00 hodin
Katta
Umělkyně Katta je nepřehlédnutelná: bosonohá varhanice, andělsky éte-
rická i zemitě živelná. Její autorské skladby, a� už sólové či orchestrální,
stejně jako její sytý, vroucí hlas, přitahují pozornost. Svou interpretací
si získává posluchače mimo rámec tradiční klasické hudby.

Program koncertu:
• J. S. Bach (1685–1750): Toccata a fuga d moll BWV 565
• Katta (1977): Vox Organi (výběr z cyklu)
• J. S. Bach (1685–1750): Toccata d moll „dórická“ BWV 538

Záštitu nad koncertem konaným v rámci 55. ročníku HFAD převzala
starostka městyse Jince Bc. Miroslava Tichá.

Vstupenky na koncerty v rámci 55. ročníku HFAD (jejichž seznam
najdete v rubrice SCJS) budou k zakoupení od 1. března 2024 (10.00 hod)
prostřednictvím odkazů na stránkách https://www.hfad.cz/…am/
a prostřednictvím Ticketportal.cz.
Vstupenky na letošní koncert v huti Barbora budou v omezeném množ-
ství v prodeji rovněž od 1. března 2024 na Úřadu městyse Jince. Cena
vstupenek je 250,- Kč.

Připravuje se

duben 2024 Poslední Den otevřených dveří v huti Barbora společně
s workshopem norských partnerů

4. 5. 2024 Otevření hutě Barbora pro veřejnost - slavnostní zahájení
provozu, pálení milíře, večer se bude konat koncert.

Více na www.hutbarbora.cz a na Facebooku Hu� Barbora,
nebo na www.jince.cz.

Ekologické centrum Orlov,
o. p. s.
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15. června 2024
Huť Barbora Jince

13.00
13.30
16.00
19.00
21.30
v přestávkách hraje country kapela BRZDAŘI
Pro děti

Vstupenky       www.ticketstream.cz

velká skluzavka • skákací hrad • tetování • malování na obličej

250 Kč v předprodeji: 
300 Kč na místě  •  děti do 15 let zdarma

Úřad městyse Jince, Čsl. dělostřelců 172

Vstup od 12 hodin
zahájení Jineckých slavností

 (dechová hudba)HOŘOVICKÁ MUZIKA
KABÁT revival PLZEŇ
ČECHOMOR
WALDA GANG

Sponzoři:
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Toulání po Brdech březen 2024

Vážení čtenáři,
opět se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa a lokality.
Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Vrch Ostrý
Na levém břehu Litavky, tři kilometry pod Jincemi, se nachází vrch
Ostrý, který je vysoký 538 metrů. Hřeben kopce je opravdu ostrý, nejlé-
pe je to vidět ze železniční tratě z vlaku. Mezi brdskými kopci je osa-
mocen, ale má velmi zajímavou historii. Leží naproti významnému
vrchu Plešivci a vypráví se pověst, že z Plešivce na Ostrý létal drak,
který měl své doupě na Koníčku. V pradávných dobách zde stávalo hra-
diště, snad i středověká tvrz. Dodnes jsou zde patrné valy a příkopy
po bývalém opevnění.

Cestou na Ostrý necháte za zády Felbabku

Těžila se zde železná ruda, kterou povozy dopravovaly do Jinec ke zpra-
cování v huti Barbora. Kdo navštíví Ostrý a prochází se lesem po zanik-
lých a neudržovaných cestách, dovede si představit, jaká to byla těžká
práce. Povozy tahali koně nebo voli a o cesty bylo nutno se dobře sta-
rat. V lesích tehdy nacházelo obživu daleko víc lidí než dnes. Ruda zde
byla intenzívně dobývána od poloviny 18. století až téměř do konce
19. století (1891). Hlavními doly byly důl Rudolf a důl František. Ze se-
verozápadního úbočí vrchu Ostrý byla centrální část ložiska podkopána
štolou, raženou od severoseverozápadu k JJV, která podle údajů histori-
ka Lipolda z roku1863 dosáhla délky 380 m. Báňské mapy z 2. poloviny
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19. století dokumentují na Ostrém
vrchu i další důlní díla - šachtu Vác-
lav se štolou, šachtu Barbora se sta-
rou šachtou (1883–1884) a novou
šachtu (1891). Při povrchových par-
tiích byly těženy limonitové rudy.
Na počátku 19. století se v dole Ru-
dolf ročně těžilo kolem 900 tun
rudy s průměrným obsahem 23 %
Fe, blízký důl František
produkoval ročně kolem
1200 t rudy obdobné
kovnatosti. Zpracovaná
a vytavená ruda v Bar-
boře v Jincích byla pak
přetavena v Komárově
na litinu, která se pak
prodávala po celém Ra-
kousku-Uhersku. Stopy
po dolování na Ostrém
jsou patrny dodnes, ale
štolu jsem nikdy nena-
šel.
Na vrch vede žlutá tu-
ristická značka. Velmi
pěkná túra je po této
značce z Felbabky kra-
jem nádherné horské
louky do lesa. Po značce
pak můžete projít celý
vrch. Narazíte zde na
trampské osady. Tady
je možnost opéci si buřta, posedět a odpočinout. Žlutá značka nás
dovede na rozcestí, kde se potkává s červenou značkou. Cesta doleva
nás dovede do Rpet, odkud po silnici, po trase asi 1 km, dojdeme zpět
na Felbabku. Můžeme se však také na rozcestí dát doprava. Překročíme
Litavku a dostaneme se na Francouzkou cestu vedoucí pod Plešivcem.
To je pak procházka na celé odpoledne. RH
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Termíny svozů SKO v r. 2024 – svozový den PONDĚLÍ

Týden Měsíc Den Varianta svozu

10. Březen 4. 3. 1 x 7 1 x 14

11. 11. 3. 1 x 7

12. 18. 3. 1 x 7 1 x 14

13. 25. 3. 1 x 7 1 x 30

14. Duben 1. 4. 1 x 7 1 x 14

15. 8. 4. 1 x 7

16. 15. 4. 1 x 7 1 x 14

17. 22. 4. 1 x 7 1 x 30

18. 29. 4. 1 x 7 1 x 14

19. Květen 6. 5. 1 x 7

20. 13. 5. 1 x 7 1 x 14

21. 20. 5. 1 x 7 1 x 30

22. 27. 5. 1 x 7 1 x 14

Technické služby městyse Jince březen 2024

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.

Ing. Milan Hofírek, ved. TS
tel. 773 830 703
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Vodohospodářské služby městyse Jince březen 2024

Cena vodného a stočného pro rok 2024
Zastupitelstvo městyse Jince stanovilo na svém zasedání
dne 13. 12. 2023 cenu vodného a stočného pro rok 2024
stejnou jako byla v předchozím roce. Přesto na svých fak-
turách za 1. čtvrtletí roku 2024, které obdržíte v dubnu 2024, bude
celková cena navýšena, a to o zvýšenou sazbu DPH (celkem o 2 %).
V souvislosti s novelou zákona o DPH, která je součástí tzv. konsolidač-
ního balíčku, totiž došlo ke zrušení dvou snížených sazeb DPH (15 % a
10 %) a od 1. 1. 2024 je účinná pouze jedna snížená sazba DPH (12 %).
Cena vodného a stočného pro rok 2024 zůstává rozhodnutím
zastupitelstva městyse ve stejné výši jako byla v roce 2023 (vodné
60,07 Kč/m3 bez DPH a stočné 55,10 Kč/m3 bez DPH), dojde pouze
ke změně sazby DPH z 10 % na 12 %, a to na základě zákona o DPH.

Bc. Miroslava Tichá
starostka městyse Jince

VODOHOSPODÁŘSKÉ SLUŽBY MĚSTYSE JINCE, p. o.

př i jmou technika pro zajištění chodu úpravny vody a čistír-
ny odpadních vod s případným zástupem provozního montéra.

Plný pracovní úvazek 40 hodin týdně, účast na zajiš�ování pohotovost-
ních služeb.

Zák ladní  požadavky :
• bezúhonnost
• vzdělání minimálně ÚS
• minimální uživatelská znalost práce s PC podmínkou

Bližší informace naleznete na webových stránkách www.jince.cz
v sekci Služby a organizace, případně kontaktujte zástupkyni ředitelky
- e-mail: reditelkavsmj@jince.cz, tel. 773 830 705.

Věra Palánová
zástupkyně ředitelky VSMJ
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SCJS / Informace z redakce březen 2024

Schůzky ve Společenském centru Josefa Slavíka
• Senior klub: každé úterý od 14.00 hodin
• Klub učitelů důchodců: 6. 3. od 14.00 hodin
• Klub vojenských důchodců: 7. 3. od 15.30 hodin
• Pionýr Jince – šachy: každé pondělí a středa od 16.00 hodin
• Jinečáček: každá středa od 9.00 hodin
• Kroužek mladých rybářů: každý čtvrtek od 16.15 hodin
• Oáza Jasmínka: dle rozpisu v rubrice Relaxace
• Služebna Policie ČR: 11. 3. od 16.00 do 18.00 hodin

Čtenáři píší

Poděkování
Děkuji velice Úřadu městyse Jince za návštěvu, gratulaci a dárek
k mým narozeninám. Velice a mile mne to potěšilo.

Marie Bílá

Chtěla bych poděkovat Úřadu městyse Jince za gratulaci a dárkový
balíček, který jsem dostala k 70. narozeninám. Udělalo mi to
velikou radost.

Helena Pitelková

Ráda bych touto cestou moc poděkovala
paní Blaženě Neuwirthové. A to nejen
za sebe, ale určitě za všechny, kteří na-
vštěvují hřbitov v Jincích a všimli si změ-
ny. Celý areál je upravený a uklizený, včet-
ně okolí hrobů. Bláža tam vykonala se
svým manželem obrovský kus práce. Tako-
vých obětavých a pracovitých lidí není
mnoho, a proto si jich musíme o to více
vážit. Ještě jednou děkuji!

Marie Houšková
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Rok české hudby 2024

Dne 2. března 2024 uplyne 200 let od narození
slavného českého hudebního skladatele Bedřicha
Smetany (1824–1884) a dne 1. května 120 let od
úmrtí druhého velikána české hudby Antonína
Dvořáka (1841–1904).
Kulatá výročí v letošním roce mají kromě Bedřicha Smetany a Antonína
Dvořáka také hudební skladatelé Leoš Janáček (3. července 170 let
od narození) a Josef Suk (4. ledna 150 let od narození). Díky jim zná
Českou republiku celý hudební svět.
Bedřich Smetana, jehož symfonickou báseň Vltava z cyklu Má vlast
znají lidé na celém světě a patří mezi nejslavnější české skladby, má
letos výročí hned dvojité - kromě zmiňovaného dvoustého výročí naro-
zení tomu bude 12. května 140 let, co zemřel. Příběh tohoto velmi
úspěšného skladatele je o to silnější, že jako padesátiletý zcela ohluchl.
Do českých dějin se Smetana zapsal jako zakladatel české národní hudby.
Jméno Antonína Dvořáka je neodmyslitelně spjato s Příbramskem.
V tomto kraji, ve Vysoké u Příbrami, kam se uchýlil po návratu z Ame-
riky, spatřily „světlo světa“ jeho dvě nejznámější opery - Armida a po-
hádková Rusalka.

Na Dvořákovu počest se v Příbrami každoročně koná Hudební festival
Antonína Dvořáka, jenž nabízí milovníkům hudby několik koncertů
na různých místech regionu. V roce 2023 se k hostitelům festivalu při-
dal i městys Jince. V loňském roce se u nás představilo divákům decho-
vé těleso Philharmonia Octet Prague. Nevšední hudební zážitek v huti
Barbora, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí, vám letos 25. května
v rámci jubilejního 55. ročníku HFAD zajistí varhanice Katta.
Ještě na jednoho hudebního génia nesmíme v březnu a květnu zapome-
nout, a to na jineckého rodáka, houslistu a skladatele Josefa Slavíka
(1806–1833). Letos sice „kulaté“ výročí nemá, ale nesmazatelnou sto-
pu v dějinách české hudby po sobě zanechal. Kvůli předčasnému úmrtí
však nestihl naplno rozvinout svůj všestranný hudební talent. Díla Jose-
fa Slavíka se vyznačují velkou technickou náročností a ve své době byl
právem srovnáván se slavným italským houslistou Niccolo Paganinim.
Slavíkovu památku uctíme houslovým koncertem 24. března od 16 ho-
din v huti Barbora v Jincích. (Více o koncertu v rubrice Hu� Barbora.)

Red.
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Program 55. ročníku
Hudebního festivalu Antonína Dvořáka

25. 4. / 19.00 Slavnostní zahájení festivalu: Česká Simfonietta -
Divadlo AD Příbram

27. 4. / 19.00 Sukův komorní orchestr - Zámek Dobříš - zrcadlový
sál

1. 5. / 19.00 Kristina Fialová - Benefiční koncert pro vilu Rusalka
- Památník AD Vysoká u Příbramě

2. 5. / 19.00 Symphonic Wind Orchestra Sint Joseph Sittard
(Holandsko) - Divadlo AD Příbram

7. 5. / 19.00 Indi Stivín - sál MěÚ Březnice
9. 5. / 19.00 Anna Paulová & Hedvika Mousa Bacha - sál Špejcha-

ru Hvož
any
11. 5. / 19.00 VientoMarero Duo - kostel Nanebevzetí Panny Marie

Třebsko
14. 5. / 19.00 Alinde Quintet - kostel sv. Vojtěcha Příbram
16. 5. / 19.00 Dvořákovo klavírní kvarteto - Galerie Františka Drti-

kola Příbram
18. 5. / 19.00 Czech Philharmonic Jazz Band - Městské muzeum

Březnice
21. 5. / 19.00 Dráž�anský filharmonický sbor (DE) - kostel sv. Jaku-

ba Příbram
25. 5. / 19.00 Katta - hu� Barbora Jince
28. 5. / 19.00 Koncert laureátů - Památník AD Vysoká u Příbramě
30. 5. / 19.00 Wiener Klavier Quartett & Petr Popelka - Galerie

Františka Drtikola Příbram
1. 6. / 19.00 Letem Smetanovým světem - nádvoří Svaté Hory Pří-

bram
3. 6. Den s Antonínem Dvořákem - open air akce (15 – 20

samostatných koncertů a pořadů pro děti i veřejnost)
4. 6. / 19.00 Závěrečný koncert: Josef Špaček a Miroslav Sekera

- Divadlo AD Příbram

Vstupenky v prodeji od 1. 3. 2024 prostřednictvím Ticketportal.cz.
Zdroj: www.hfad.cz
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Městys Jince pořádá celodenní zájezd pro děti a rodiče
13. dubna 2024 – LIBEREC
Program individuální, doporučujeme např. návštěvu zábavních parků:

• iQLANDIA (11 expozic - např. matematik, člověk, smysly,
živly, kosmo, geo, vodní svět, věda v domě, překonané vy-
nálezy, relaxační prostory aj. Přes 400 interaktivních expo-
nátů, planetárium, restaurace)

• DinoPark (ve třech patrech nákupního centra Plaza
se nachází přes 70 prehistorických modelů, paleonto-
logické hřiště, 3D kino, atrakce, prolézačky a houpač-
ky pro děti všech věkových kategorií)

• Aquapark Babylon (moře zábavy na dosah)

P ř í spěvek  na  dopravu :  dospělí 150 Kč/os., děti do 15 let zdarma.
Vstupy do zábavních parků si hradí každý sám. Vstupenky si lze zajistit
předem na internetu, nebo zakoupit až na místě v pokladnách zábav-
ních parků.
Od jezd  autobusu :  v 8.00 hodin z Jinec, zastávky: nádraží, sokolov-
na, náměstí.
P ř i h l á š k y  a  p l a t b a :  ve Společenském centru Josefa Slavíka - tel.
773 830 708 / e-mail: ksjince@seznam.cz.

Brdská lesní bitva
27. dubna 2024 od 10.00 do 14.00 hodin
ve Velcí u Ohrazenice
Vojenské lesy a statky, s. p. připravily pro návštěvníky
akce pestrý program:
• závody chladnokrevných koní v práci v lese i v tahu na sílu (tahání

saní se závažím)
• ukázka přírodě blízkého hospodaření v Brdech v sousedství přírodní

rezervace Koníček
• ukázka podpory přirozené obnovy lesa
• prezentace projektu Life Adapt Brdy
• lesní pedagogika pro děti
• projíž
ky na ponících a na povozu taženém minihorses
• občerstvení
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Informaci o plánovaných odstávkách
elektřiny najdete vždy na úvodní
stránce www.jince.cz.

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716.

Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.

Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince

Irena Ungrová, tel. 773 830 708, e-mail: kultura@jince.cz.

Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.

Elektronická verze Jineckého zpravodaje, pravidla JZ,
cena inzerce a předplatného: www.jince.cz / Jinecký zpravodaj.

Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce,
vychází nejpozději do 3. dne aktuálního měsíce.

Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché,
rychlé a efektivní informování občanů pomocí
mobilního telefonu.
www.aplikacevobraze.cz

Městys Jince / Jinecký zpravodaj

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,

programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE | https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM | https://www.divadlopribram.eu

https://kalendar.pribram.eu/program
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Kulturní komise březen 2024

Připravujeme

Obecní ples

15. 3. 2024 od 20.00 hodin

v Posádkovém domě armády Jince

(ul. Zborovská)

K tanci a poslechu zahraje hudební skupina Signál, průběh

večera oživí vystoupení tanečních skupin Dupačky a Bel Dance.

Vstupné: 150 Kč, bohatá tombola. Občerstvení - Bistro Sába.

Možnost dopravy autobusem do PDA: v 19.40 hodin z náměstí

a v 19.50 hodin od sokolovny. Zpět po skončení plesu.
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Komunitní centrum - knihovna Jince březen 2024

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít první
sobotu v měsíci, tj.  2. 3. 2024 od 9.00 do 12.00 hodin.

Úprava provozní doby knihovny v březnu:
• Ve dnech 4. až 8. 3. 2024 je knihovna OTEVŘENA pouze od 9.00

do 12.00 hodin z důvodu konání příměstského tábora.
• Ve dnech 12. a 26. 3. 2024 bude knihovna v době od 9.00 do 12.30

hodin UZAVŘENA z důvodu konání přednášek pro přihlášené účast-
níky Virtuální univerzity třetího věku.

Literární soutěž Příbram Hanuše Jelínka 2024
Soutěž vyhlašuje Knihovna Jana Drdy Příbram, letos po osmadvacáté.
Soutěžit můžete ve třech kategoriích: 12–15 let, 16–19 let, 20–23 let.
Posílejte dosud nepublikované práce: poezii (max. tři básně) nebo
prózu (max. šest stran) spolu s přihláškou na e-mail: jelinek@kjd.pb.cz
Uzávěrka soutěže je 30. dubna 2024. Nejlepší práce ohodnotí odborná
porota.
Slavnostní vyhlášení proběhne v říjnu v rámci Týdne knihovnen.
Více informací a přihláška na webu Knihovny Jana Drdy: www.kjd.pb.cz

Projekt „Odlož mobil v knihovně“
I naše knihovna se zapojuje do projektu „Odlož mobil
v knihovně“. Veškeré odevzdané mobilní telefony budou
předány k využití neziskové společnosti Remobil, z. s., která
za každý odevzdaný telefon přispěje částkou 10,- Kč na aktivity
Jedličkova ústavu a škol.
Více informací o projektu v minulém čísle JZ nebo
http://www.odlozmobil.cz/stredocesky-kraj/

KNIŽNÍ NOVINKY
Úplný seznam knih naleznete na webových stránkách
knihovny www.jince-knihovna.cz v online katalogu.
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FOTOGRAFIE ze všech akcí knihovny na úložišti Rajče:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz.

Pořádali jsme

Čtvrteční výtvarné dílny pro děti ZŠ
Ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú. v rámci projektu OPZ
„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“

Pondělní výtvarné dílny

Dne 22. 1. 2024 jsme se pustili do výroby
papírových vloček.

Po šestnácté jsme
se sešli 25. 1.
2024, abychom
se věnovali téma-
tu „Zima čaruje“.
Přiblížili jsme si ji
alespoň tvořením
ze sádry.

Tématem sedmnáctého čtvrtečního tvoření bylo „Srdce na dlani“ –
symbol lásky, náklonnosti i vzájemné pomoci.

Sněhulák – to bylo téma naší společné
dílničky dne 29. 1. 2024.

Valentýnské tvoření nás čekalo 5. 2. 2024.
Výsledkem byl symbol lásky – srdce.
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Návštěvy v knihovně
Devátá návště-
va žáčků škol-
ní družiny při
Základní škole
Jince 22. 1. 2024
byla na téma
„Antarktida –
jižní pól“. Děti
se dozvěděly,
která zvířata
žijí na Antark-
tidě, kdo jako
první stanul na
geografickém
jižním pólu,
jak se jmenuje
výzkumná po-
lární stanice
atd.
I tentokrát ná-
vštěva končila
výtvarným tvo-
řením.

Na desátou
návštěvu kni-
hovny na téma
„ M a s o p u s t “
zavítali žáci 2.
oddělení školní
družiny. Každý
účastník bese-
dy již ví, že masopust je období od Tří králů (6. ledna) až do začátku
postní doby (do Popeleční středy), ve kterém se lidé radují, pořádají
zábavy, hostiny a maškarní průvody. Ani v Jincích tomu není jinak, ne-
bo� základní škola pořádá již tradiční průvod masopustních masek.
Opět nechybělo závěrečné výtvarné tvoření, kde jsme si vyrobili karne-
valovou škrabošku.
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Vyhodnocení 143. výtvarné a literární soutěže
na téma: Masopustní postava

Celkem odevzdaných 26 výtvarných prací, z toho 10 prací kolektivních.

MŠ Svinaře: Matýsek Váňa (3,5 roku), Nellinka Záhorová (3 roky,)
Natálka Handlová (4 roky), Emička Směšná (4 roky),
Adélka Kropová (4 roky)

ZŠ Jince: Natalie Stincovscaia (2. tř.), společná práce žákyň
Lucie Merhautové, Vu Bao Ngoc - Aničky, Michaely
Jungrové, Terezy Kratochvílové a Karolíny Tiché

Cena poroty: Aneta Kudrnová (2. tř.), společná práce žáků 4. odd.
školní družiny, společná práce žákyň Karolíny Tiché,
Vu Bao Ngoc - Aničky, Michaely Jungrové,
Izabely Merhoutové, Elišky Jungrové

Zvláštní cena: společná práce žáků 3. odd. ŠD, společná práce
18 dětí MŠ Svinaře (žlutá třída), společná práce žáků
Marka Hůly, Alexe Piller a Stanislava Míky (2. tř.),
společná práce žáků Milana Simáka, Jakuba Čížka,
Matěje Němce a Matyáše Seidla (1. - 3. tř.)

Jedna z vyhodnocených prací

Připomínáme, co nás čeká v březnu

Březen – měsíc čtenářů

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

11. 3. Želví rodinka
25. 3. Veselý zajíček
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ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin

(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

14. 3. a 21. 3. – Jaro je tady

Soutěž pro děti na měsíc BŘEZEN

Téma: Velikonoční zajíček
Odevzdání: do 15. 3. 2024
Vyhodnocení: 22. 3. od 15 hod. v komunitním centru

- knihovně

Příměstský tábor v termínu jarních prázdnin

ve spolupráci s MAS Brdy, z. s.

4. – 8. 3. 2024 od 8.00 do 16.00

Společně podnikneme výpravu do okolí Jinec, budeme tvořit, hrát hry
a celý týden si báječně užijeme.

Velikonoční prodejní výstava

se koná ve dnech 22. a 23. 3. 2024 od 9 do 17 hodin
v komunitním centru – knihovně (Slavíkova 28)

Virtuální univerzita třetího věku
- LS 2023/2024

12. a 26. 3. 2024 od 10.00 hodin

Ve čtvrtek 1. února 2024 byl v obřadní síni městyse Jince ukončen
druhý semestr Virtuální univerzity třetího věku slavnostním předáním
pamětních listů absolventům univerzity.
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Zuzana Belanská

tel. 773 830 709 | knihovna@jince.czKnihovna Jince

Fotogalerie M. Maršálka: https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/
zakonceni-univerzity-tretiho-veku-jince-2024

Připravujeme na duben

Soutěž pro děti na měsíc DUBEN
Téma: Čarodějnice / Čaroděj
Odevzdání: do 12. 4. 2024

Vyhodnocení: 19. 4. od 15 hod. v komunitním centru
- knihovně

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

18. 4. a 22. 4. - témata budou upřesněna

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin

(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

4. 4. a 18. 4. – Čarodějnické tvoření

Na brzkou návštěvu knihovny se těší
a VESELÉ VELIKONOCE přeje
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Mikuláš z Jinetz březen 2024

Mikuláš z Jinetz

v á s  z v e

11. 3. 2024

na besedu nad tématem VELIKONOCE.

Sejdeme se v 18.00 hodin v komunitním centru

- knihovně v Jincích.

23. 3. 2024

na dětské putování za tradicemi VELIKONOC.

Potkáme se v 10.00 hodin u mého kostela v Jincích.

Ohlédnutí za únorovými akcemi
V sobotu 10. 2. 2024 jsme se vypravili na pu-
tování za tradicemi masopustu. Počasí nám
přálo, takže si děti mohly cestu do Velcí zpří-
jemnit hledáním indicií k pokladu. Opekli jsem
si buřtíky a také chvíli povídali o masopustu
a postní době. Našel se čas i na společné po-
hybové hry. Domů jsem se vraceli příjemně
unaveni.

V pondělí 12. 2. 2024
jsme na besedě v ko-
munitním centru vzpo-
mínali na historii Jinec
a společně hledali od-
pově
 na otázky, co je
to masopust, jak může-
me prožít postní dobu,
co nám může přinést
dobrého - fyzickou očis-
tu, povzbuzení k du-
chovnímu růstu.

W.
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Jinečáček, z. s. březen 2024

Milí přátelé Jinečáčku,
i v letošním roce stojí za to otevřít dveře naší herny, za kte-
rými můžete stále něco objevovat, učit se novému a zažívat
spoustu zábavy.
Na Tři krále maminky s dětmi vyrobily parádní korunky a vydaly se
na krátkou procházku po okolí. Pravda, udržet při práci dětskou pozor-
nost bylo poněkud náročné. Ježíšek totiž zanechal pod stromečkem
nové hračky a děti se jich stále ne a ne dostatečně nabažit.
Jako velcí pomocníci se děti ukázaly při pořádání dětského bazárku.
Po celé tři týdny skládaly, rovnaly, přesouvaly a věšely spousty dětského
i dospěláckého oblečení, které si příchozí mohli za symbolickou částku
odnést domů. Protože se pěkných kousků a hraček sešlo opravdu hodně
a nezaslouží si ještě skončit na smetišti, v brzké době jistě ještě udělají
radost v některém z azylových domů nebo v charitativních organizacích.
V únoru se v prostorách herny konaly pod vedením zkušených lektorek
dva praktické semináře, které jsme připravili v rámci projektu „Komu-
nitní aktivity na území MAS Brdy I“. Hříčky pro obratné jazýčky přiláka-
ly několik dětiček, aby si prostřednictvím říkanek, dechových a artiku-
lačních cvičení, různých her na rozvoj sluchového a zrakového vnímání
potrénovaly hlásky, kterým dětem často při mluvení dělají potíže.
Maminky si mezitím poslechly a ukázaly, jak doma s dětmi pracovat
a jak je připravovat na blížící se zápis do 1. třídy.
V březnu se opět bude tvořit, cvičit, hrát a dovádět. Tak pokud jste dve-
ře Jinečáčku ještě neotevřeli, je nejvyšší čas. Hernička je otevřena pravi-
delně každou středu od 9 do 12 hodin. Sledujte i FB stránky (Jinečá-
ček), kde vám neunikne žádná akce. Těšíme se na vás.

Ivana Chocholová

Jarní focení dětí v klubovně oddílu Trilobit
Pokud neodjíždíte o jarních prázdninách na hory, co třeba navštívit
klubovnu pionýrského oddílu Trilobit (Jince, Eškova 34) a vyzkoušet
focení s paní fotografkou Věrou Zvoníčkovou? Tentokrát má pro vaše
nejmenší a nejmilejší připravenou kulisu s jarní tematikou.
Focení bude probíhat od 2. 3. do 4. 3. 2024, konkrétní den a čas
si můžete domluvit s paní fotografkou na tel. čísle 777 182 331.
Ceny jarních foteček nabízí od 300 Kč.
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Pionýrská skupina

Kolik nás je?
Při Pionýrské skupině Jince pracují v současnosti tři oddíly.
Nejstarším je šachový oddíl PĚŠÁCI, který se sice věnuje převážně
šachu, ale občas i jiným činnostem. Má 14 členů z Jinec, Kladna
a Hořovic. Byl založen před čtyřiceti lety. Pionýrská skupina je ale pod-
statně starší.

Pionýrská skupina Jince březen 2024

Nejpočetnějším oddílem je TRI-
LOBIT, který vede Markéta Frai-
tová.
Do něho se v letošním roce za-
tím přihlásilo 37 členů, z toho
28 je ve věku do 12 let. Pořádá
letní dětské tábory, víkendové
výlety a tvořivé dílničky.

Služebně nejmladším kolektivem je šachový oddíl STŘELCI, který
oslavil v lednu první narozeniny. Jeho barvy hájí 10 členů z Jinec, Kře-
šína a Bezdědic. Většině z nich je méně než 12 let. Vede ho David Vo-
šický. Kromě královské hry zařazuje na schůzky i zajímavé soutěže.
Celkem měla Pionýrská skupina Jince v lednu t. r. 55 členů, kteří se těší
na spolupráci s dalšími dětmi, protože většina našich akcí je určena
i nečlenům Pionýra.

Fotoalbum z dílničky:
https://www.rajce.
idnes.cz/mim-jince/
album/dilnicka-
trilobitu-jince-leden-
2024
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Šachové oddíly Pěšáci a Střelci

Otevřený přebor města Hostomice
Honzík těsně pod stupni vítězů

Oblíbený turnaj v Hostomicích proběhl ve zdejší Základní škole Pavla
Lisého v sobotu 10. února 2024. Byla zaznamenána velká účast hráčů,
zejména zásluhou domácích, ale i výprav z Voznice, Dobříše a Žebráku.
Naše účast byla asi zatím nejskromnější za celou dobu existence tohoto
turnaje. Přivezli jsme dva hráče a zajistili jsme post hlavního rozhodčí-
ho.
Mnozí favorité museli se školou na hory, takže bylo jasné, že na stup-
ních vítězů spočinou nové tváře.
Vítězkou se stala ziskem 6,5 bodu Margaryta Vlasenko reprezentující
šachový oddíl TJ Sokol Voznice. O půl bodu méně měl druhý Lukáš Klán
z pořádajícího klubu při MěÚ Hostomice. Třetí místo obsadil jediný hra-
jící zástupce ŠK Příbram - Baník Milan Baloun. Ten nasbíral 5,5 bodu.
Se stejným počtem bodů, ale se slabším pomocným hodnocením, skon-
čil zástupce ŠO TJ Jince a Pionýrské skupiny Jince Jan Krajča.

Jan Krajča Vojtěch Pucholt Marek Balvín

Následovali: 5. Jakub Filip ze ZŠ Žebrák, 6. Vojtěch Červenka z Voznice
a pěkné sedmé místo obsadil nejlepší člen čtyřčlenné výpravy Domu
dětí a mládeže Beroun Vojtěch Pucholt. Vedení jeho kroužku po od-
borné stránce zabezpečujeme, on projevil zájem stát se členem našeho
oddílu. Druhým reprezentantem mladých šachistů z PS Jince byl zlepšu-
jící se Marek Balvín. Ten vybojoval dva body a obsadil 29. místo.
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Pořadatelé v čele se Stani-
slavem Budilem ze ŠK MěÚ
a Danielou Fatkovou, učitel-
kou ZŠ PL připravili pro sou-
těžící i rozhodčí velmi pří-
jemné prostředí včetně
odpočinkových místností
a bohatého občerstvení. Po-
háry nejlepším a diplomy
všem hráčům předával
osobně starosta Hostomic
Ing. Jan Bomba, Ph.D. Všich-
ni hráči si odnesli i zajímavé
ceny a myslím, že i pěkné
dojmy z povedené akce.

Některé připravované
akce
2. března, Hvozdec: O Po-
hár starosty, DOPORUČU-
JEME všem žákům
4. března: šachový mini-
turnaj pro všechny zájem-
ce - od 16.00 hodin ve Spo-
lečenském centru Josefa Sla-
víka

Pionýrská skupina Jince
Pionýrský oddíl Střelci

Medailisté

Pořadatelé E. Budilová a M. Maršálek -
hlavní rozhodčí

9. – 10. března, Slaný: šachový turnaj Holotova číše
16. března, Příbram: plánovaný turnaj ZK KP pro mládež v DDM
28. března: Čtvrtek plný her nejen pro šachisty - od 8.00 do 16.00
hodin ve Společenském centru Josefa Slavíka
6. dubna, Příbram: turnaj ZK KP pro mládež v DDM

Sledujte nejen web, ale také Facebooky Pionýrské skupiny Jince
i jednotlivých oddílů. Miroslav Maršálek

vedoucí PS a ŠO Pěšáci

Foto:
Jiří Kadeřábek a Miroslav Maršálek
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko

Mateřská škola a Základní škola Jince březen 2024

Únor - měsíc pohádky,
jaro už je za vrátky.

V únoru naše školka ožila pohádkami. Každá třída si vybrala svou kla-
sickou pohádku a na to se napojovalo plno zábavných aktivit.
Berušky si vyprávěly pohádku O Koblížkovi, kterou si společně zahrály.
Broučci si zahráli pohádku Perníková chaloupka a Hrnečku, vař! K této
pohádce si Broučci vyzkoušeli pokus a uvařili s paní učitelkou krupico-
vou kaši.
Motýlci si povídali o dobru a zlu nejen v pohádkách a poznávali kladné
a záporné postavy v pohádce O Třech medvědech. Také si užili pyžamo-
vé dny, jednou s ovocnou hostinou a podruhé s palačinkami.
Žabičky dramatizovaly pohádku O Neposlušných kůzlátkách, ze které
se poučily, že nemají doma nikomu cizímu otvírat. Také pilně trénují na
zápis do první třídy, jako třída včeliček.
Včeličky si v tomto měsíci povídaly o rodině a o tom, kde pracují jejich
rodiče. Zahrály si také na Orffovy nástroje podle obrázkových písniček.

Berušky Broučci

Navštívilo nás Bářino divadlo s pohádkou O Statečné Margitce, která
zakončila náš pohádkový měsíc.
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Další návštěvou nás
potěšil paleontolog
pan RNDr. Štěpán Rak,
Ph.D. s tématem „Děti
žerou dinosaury“, kde
se děti dozvěděly o ži-
votě draků druhohor.
Pan Rak s sebou přive-
zl vědecky přesné mo-
dely částí těl dinosau-
rů. Děti byly nadšené
a při této příležitosti
se oblékly do triček,
mikin a tepláků s ob-
rázky dinosaurů. Celý
týden se nesl v tomto
duchu - Včeličky si
přinesly knihy o dino-
saurech, o kterých si
dále povídaly a dozvě-
děly se spoustu zají-
mavostí. Broučkové di-
nosaury malovali a
také si ukázali pokus -
výbuch sopky.
K únoru se váže maso-
pust, a tak jsme přiví-
tali masopustní průvod
ze základní školy. Tan-
čilo se a zpívalo jako
za starých časů. I my
jsme dodrželi tradici
a uspořádali si karne-
val. Přišlo plno tradič-
ních i netradičních
masek a tento den
jsme si užili hlavně
plno zábavy a smíchu.

Včeličky

Motýlci

Žabičky

Za kolektiv MŠ Jince
Kačka a Aneta
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA Jince
Jak se nám letos povedl školní masopust?
Bylo to veselé! Po velkých
přípravách a těšení se před
školou vyrojilo spoustu
krásných masek. Po ne-
zbytném povolení k pá-
chání masopustních vylo-
menin, které nám udělil
pan zástupce ředitele ško-
ly, jsme se již tradičně vy-
dali na první taneční za-
stávku na parkovišti. Mu-
zika byla veselá, některé
masky řádily, některé tan-
čily, no a některé se trošku
styděly… Ale zpívali jsme
všichni z plna hrdla.
Kolem kostela jsme došli
až k Úřadu městyse Jince,
kde už na nás čekala paní
starostka a zaměstnankyně
úřadu. Pro všechny masky
byly připraveny tradiční
masopustní koblížky a by-
ly určitě moc dobré, ne-
zbyl ani jeden.
Zatleskali jsme tanečnímu
sólu paní starostky s med-
vědem a drželi jsme palce
kobylce, aby nám po po-
pravě zase obživla.
Cestou zpět jsme ještě na-
vštívili kamarády ze školky
a vydali se zpět ke škole
rozloučit se a pochovat
basu tak, jak velí tradice.
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Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/skolni-masopust-2024
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/masopust-v-jincich-2024

Všichni jsme si to náramně užili a děkujeme všem, kteří se zapojili
do příprav i těm, kteří se k nám připojili a přišli nás podpořit.

Renata Hladová a Martina Hrkalová
a všechny masky
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince březen 2024

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Dobrých zpráv není nikdy dost!
Hned dva žáci našeho pana učitele Pavla Hrubého se budou věnovat
hudbě na konzervatoři ve hře na trubku.

Ke studiu na Konzer-
vatoř Plzeň
byl přijat Ondřej
Němec.

Na Konzervatoři
Jaroslava Ježka Praha
bude studovat
Lukáš Randák. Lukáš
je žákem naší poboč-
ky Jince.

Ve školním roce 2023/2024 se žákům jinecké pobočky
věnují tito učitelé:
Mgr. Alena Packová, DiS.: přípravná hudební výchova (PHV),
hudební teorie a hudební dílna, zpěv, housle, houslový soubor
Pavel Hrubý: zobcová flétna, trubka, housle, lesní roh, soubor trubačů
Karel Ambruš, dipl. um.: zobcová flétna, klarinet, saxofon
Hana Kohout, DiS.: zobcová flétna, soubor zobcových fléten
Jana Kosharisová: akustická kytara
MgA. Anna Olejníková, DiS.: příčná flétna, klavír, sborový zpěv,
hudební teorie
Michal Filina, dipl. um.: akordeon, klavír
Jakub Juránek, DiS.: kytara
MgA. Andrea Krejčová: literárně dramatický obor (divadlo)

Přejeme hodně zdaru v dalším studiu a kdoví, třeba je jednou přivítáme
jako své kolegy.
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ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

Mgr. Alena Packová, DiS.
vedoucí pobočky Jince

Další dobrou zprávou je, že naše žákyně Kateřina Chvojková, Tereza
Schambergerová a Anežka Barbora Havrlíková ze třídy paní učitel-
ky Anny Olejníkové postoupily do okresního kola v klavírní soutěži
základních uměleckých škol.

Všem k  je j i ch  úspěchům gratu lu jeme!

Náš vážený kolega pan učitel
Pavel Hrubý oslavil v únoru své
životní jubileum.
Děkujeme mu tímto za dlouhole-
té vedení jinecké pobočky a spo-
lu s redakcí Jineckého zpravoda-
je mu přejeme do dalších let
hlavně pevné zdraví a hodně
profesních i osobních úspěchů.
Těšíme se na další spolupráci při
výchově mladých muzikantů.
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Sbor dobrovolných hasičů Jince březen 2024

Jinečtí hasiči za SDH Jince Jan Haken

Zima s nádechem jara
Letošní zima je vážně jako na houpačce, polovina února, kdy píši tento
příspěvek, spíše připomínala začátek jara. Ale to se může změnit, neb
jak říká staré dobré přísloví „Březen - za kamna vlezem, duben - ještě
tam budem“. Každopádně by byl hřích toto poměrně slušné počasí ne-
využít k výcviku v terénu.
V zimě jsme obdrželi přívěsný hasicí vozík, a tak členové zásahové jed-
notky vyjeli do přírody, aby se seznámili s jeho vybavením a vyzkoušeli
ho. A kluci byli spoko-
jeni. Další třídenní
školení a výcvik s no-
vou technikou čeká
naše hasiče v březnu.
Jelikož se dny natahují
a počasí nám přeje,
byl zahájen jarní vý-
cvik družstva malých
hasičů. Budou mít
hodně práce, většina dětí přechází z přípravky do kategorie mladších
žáků a tam je čeká opravdu tvrdý výcvik s technikou, ale i biflování ha-
sičské teorie. Času do pořádání okrskové soutěže v květnu moc nezbý-
vá, musí se do té doby naučit a natrénovat hasičské disciplíny, hlavně
požární útok. K tomu je třeba
připočítat ještě účast na závo-
dech TFA a dalších regionálních
soutěžích.
Ani na kulturu se nezapomíná -
naši prckové se zařadili do ma-
sopustních průvodů v Čenkově
i v Jincích.
Zásahová jednotka měla od za-
čátku roku již čtyři výjezdy, dál
pokračuje v údržbě techniky
a školeních.
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Český rybářský svaz, MO Jince březen 2024

Výbor Českého rybářského svazu informuje
1. Schůze výboru: 6. 3. 2024 od 17.00 hod. na domečku

ČOV.

2. Odevzdání krmiva: 6. 3. 2024 od 17.00 do 17.30 hod.
na domečku ČOV.

Č
e

sk
ý 

ry
bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Brigády se konají dne 2., 9., 16., 23. a 30. března 2024. Potvrzení
účasti je do 48 hodin před zahájením brigády na mobil: +420
723 972 014, nebo na e-mail: rybarijince@seznam.cz.

4. Úhrada pravidelného peněžního příspěvku (členské známky) na rok
2024.

5. Výdej povolenek k lovu ryb na rok 2024.

6. Úhrada pracovního ročního příspěvku (brigády) za rok 2023.

7. Podrobnější informace k bodu 4., 5. a 6. najdete na našich webových
stránkách.

Členská schůze jineckých rybářů
Členské schůze jineckých rybářů, která se konala dne 10. 2. 2024
v hospodě Za Vodou v Čenkově, se zúčastnilo 42 dospělých členů orga-
nizace z 87. Pozvání na členskou schůzi přijala starostka městyse Jince
Bc. Miroslava Tichá.
Na základě zaslané pozvánky ČRS, z. s. delegoval Středočeský územní
svaz na schůzi vedoucího odboru čistoty vod a životního prostředí pana
Petra Černého.
Po úvodním zahájení a nezbytných procesních úkonech se slova ujal
předseda a přednesl zprávu o činnosti MO. Následně byly předneseny
zprávy místopředsedou, rybářským hospodářem, jednatelem, referen-
tem pro čistotu vod a ekonomem - účetním. Zprávu o činnosti dozorčí
komise přednesl její předseda.

V diskusi vystoupili:
paní starostka Bc. Miroslava Tichá
- zdůraznila, že naše místní organizace patří těm větším a vzájemná

spolupráce je na výborné úrovni,
- poděkovala p. Tiborovi Bartošovi za činnost v povodňové komisi,
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- ocenila náš přístup k zabezpe-
čení akcí pro děti a mládež a
všech dalších akcí, které orga-
nizujeme,

- přislíbila, že městys Jince jako
vlastník rybníků udělá všechno
proto, aby písemnosti souvise-
jící s rybníky odpovídali platné
legislativě.

pan Petr Černý vedoucí odboru
čistoty vod a životního prostředí
ČRS, z. s., Středočeského územ-
ního svazu
- vyzdvihl hojnou účast na členské schůzi, prezentaci naší organizace

navenek, i to, jak informujeme o dění v ČRS naše členy a širokou ve-
řejnost,

- vysvětlil stanovisko výboru Středočeského územního svazu k Dodatku
č. 2 Smlouvy k Rybářskému informačnímu systému (dále jen „RIS“),

- uvedl, že zavedení RISu se prozatím potýká „s dětskými nemocemi“,
ale systém je přínosem pro ČRS,

- konstatoval, že výdej povolenek k lovu ryb v současném stavu RISu
je obtížný,

- uvedl, že financování RISu je drahé a skládaly se na něj všechny
územní svazy,

- dále uvedl, že pokud bychom měli nějaké nejasnosti nebo problémy
v oblasti čistoty vod a životního prostředí, tak se na něj můžeme kdy-
koliv obrátit.
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Český rybářský svaz, z. s., MO Jince

Před zahájením a v
průběhu členské
schůze naši členo-
vé hradili pravi-
delný peněžní pří-
spěvek (členské
známky), pracovní
roční příspěvek
(brigády) a povo-
lenky k lovu ryb
na rok 2024. Vý-
dejce povolenek
zpracovával povo-
lenky k lovu ryb
na rok 2024 ručně
a nebyl využit systém RISu. Jednatel na základě obdržených informací
od účetního a výdejce provedl vyskladnění členských známek a povole-
nek k lovu ryb na rok 2024 z RISu.
Členská schůze proběhla v souladu s platnými „Stanovami“ a „Jedna-
cím řádem ČRS“, včetně v závěru schváleného „Usnesení“.
Na závěr členské schůze předseda poděkoval členům za účast, popřál
jim hlavně zdraví a bohaté úlovky ryb v tomto roce.

Touto cestou výbor děkuje:
- paní Ungrové za pomoc při zpracování informačních materiálů, zve-

řejnění článků, fotografií z členské schůze na www.jince.cz a Face-
booku naší organizace,

- panu Ulmanovi a kolektivu hospody Za Vodou v Čenkově za přípravu
sálu, občerstvení a za vzornou obsluhu,

- panu starostovi obce Čenkov za umožnění konání členské schůze
v sále v Čenkově,

- panu Krnáčovi Janu st. a panu Krnáčovi Janu ml. za zabezpečení ozvu-
čení členské schůze,

- paní starostce Miroslavě Tiché a panu Petru Černému za účast
na členské schůzi a za jejích příspěvky v diskusi.

Předseda děkuje všem členům výboru a dozorčí komise za přípravu
a provedení členské schůze.

Výbor ČRS, z. s., MO Jince
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Římskokatolická farnost Jince březen 2024

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově
)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá

Program katechezí na faře v Jincích

středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže
sobota: 16.00 h příprava na svátost biřmování

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 hodin pobožnost

Bohoslužby o Velikonocích 2024

28. 3. Zelený čtvrtek - mše svatá 18.00 h
29. 3. Velký pátek - velkopáteční obřady 18.00 h
30. 3. Bílá sobota - velikonoční vigilie 20.00 h
31. 3. Neděle - Zmrtvýchvstání Páně - mše svatá 8.00 h
1. 4. Velikonoční pondělí - mše svatá 8.00 h

Velikonoce
Často si na Velikonoce přejeme „velikonoční radost“. Co to vlastně je?
Radost z veliké noci, kdy slavíme Kristovo zmrtvýchvstání a obnovuje-
me své křestní propojení s ním a s celou jeho církví. Slovo církev vznik-
lo z řeckého „Kyrios“, což znamená Pán. Je to zkrácený pojem, který
původně zněl „Ekklésia tú Kyriú“, „shromáždění Pánovo“.
Velká noc je nejdůležitější chvíle celého liturgického roku. Měla by to
být nejkrásnější slavnost, při které se všichni křes�ané shromáždí kolem
zmrtvýchvstalého Pána. Je to chvíle, kdy se upevňuje společenství círk-
ve a rodí pravá velikonoční radost. Co však s těmi, kdo se v tu noc
neshromaž
ují? Jak může mít někdo pravou velikonoční radost, když
velikonoční liturgii neslaví? Když bez vážného důvodu vymění živé spo-
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lečenství církve shromážděné kolem Kristova oltáře za pohodlí domova,
sledování televizní či počítačové obrazovky nebo nějakou světskou čin-
nost či zábavu? Odpově
 a útěchu nabízí evangelium o učednících
jdoucích do Emauz. Ukazuje nám, že i když my se od Krista z nějakého
důvodu vzdalujeme, on nás stále hledá a chce se s námi setkat. Nám
všem papež sv. Jan Pavel II. předkládá příběh emauzských učedníků jako
důležité vysvětlení mše svaté. Při ní nasloucháme slovům Písma, které
nám Kristus osvětluje a setkáváme se s ním při lámání chleba, v tajem-
ství eucharistie. Tedy každá mše svatá se stává dalším zdrojem veliko-
noční radosti. Aby nám také tato setkání přinášela pravou velikonoční
radost, nesmíme zapomenout na jednu důležitou věc. V úryvku evange-
lia zazní Ježíšova otázka: „Co se stalo?“
Když přivedou rodiče děti do kostela, někdy jim říkají: „Bu
 zticha
a modli se!“ Je dobré učit děti slušnosti a ohleduplnosti při bohosluž-
bách. Ale ne na úkor komunikace s Ježíšem. Někteří lidé si takový pří-
kaz nesou celým svým životem. Odhánějí rušivé myšlenky, aby mohli
správně odříkat všechny předepsané modlitby. Zcela je to vyčerpá, una-
ví a z prožívání mše svaté se vytratí radost. Aby mohlo být slavení mše
svaté zdrojem vnitřní radosti, je třeba začít tím, že odpovím na Ježíšo-
vu otázku: „Co se stalo? Dnes, včera, v uplynulém týdnu? Co tě oprav-
du trápí? Vyslov přede mnou své bolesti, a� ti mohu pomoci.“ Ježíš se
nás ptá stejně, jako tehdy svých učedníků. Při katechezích o mši svaté
jsme si říkali, jak je důležité ticho před začátkem mše svaté. Ticho, ve
kterém můžeme Pánu Ježíši říct, co prožíváme, co nás trápí. Pak se nám
mše svatá může stát uzdravujícím setkáním s tím, který nám touží na-
slouchat a pomáhat.
Kéž je pro nás nejen liturgie veliké noci, ale i každá mše svatá, zdrojem
radosti z Boží blízkosti a péče, zdrojem pravé velikonoční radosti.

Pokud byste rádi podpořili naši farnost
jakoukoli částkou, zde si dovoluji uvést
číslo účtu farnosti: 520413319/0800
(Česká spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vystavím potvrze-
ní o přijetí daru.
Srdečně vám děkuji za podporu naší
farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj, administrátor farnosti
tel. 605 911 061



5 4

Sport březen 2024

TJ Sokol Jince informuje
Valná hromada TJ Sokol Jince
se bude konat v neděli dne 17. března 2024
od 14.00 hodin v sokolovně.
Zveme k účasti všechny aktivní členy zletilého věku.

Informace k úhradě členských příspěvků
na rok 2024
Znovu připomínáme nutnost úhrady členských příspěvků nejpozději do
stanoveného data ČOS, tj. 31. 3. 2024. Při neuhrazení v dodatečné lhů-
tě 15. 4. 2024 na základě upomínky dojde k 30. 4. 2024 k ukončení
členství.

Výše příspěvků pro rok 2024 = členská spolková známka
+ oddílový příspěvek

700 Kč děti, mládež, senioři (do 18 let a 65+) + u oddílu
R+D platí dospělý (rodič)

1 000 Kč dospělí (19 – 64 let)

300 Kč cvičitelé 65+, členové seniorského věku 80+
bez oddílové příslušnosti (přispívající) + u oddílu R+D
platí dítě

600 Kč cvičitelé 19 – 64 let

50 Kč úhrada účastníka cvičební hodiny, který se nechce stát
členem Sokola (vybírá cvičitel)

Úhradu členských příspěvků preferujeme zasíláním na účet TJ Sokol č. ú.
250230108/0300. Možno také hotově přímo cvičitelům jednotlivých oddílů.
Na základě úhrady bude vystaven příjmový doklad, který lze uplatnit k žá-
dosti o příspěvek u příslušné zdravotní pojiš�ovny dle konkrétních pravidel
každé zdravotní pojiš�ovny.
Noví členové zasílají přihlášky elektronicky:
www.ecz-sokol.cz/clen,prihlaska/00662712.
Aktivováni budou po úhradě členských příspěvků.
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Letošním prvním župním závodem byl
„Župní přebor v plavání“
Závod se konal v sobotu 20. ledna 2024 v bazénu v Hořovicích. V kate-
goriích předškoláci až senioři si zazávodilo celkem 117 plavců z osmi
jednot župy Jungmannovy: Jince, Libčice n/Vltavou, Příbram, Březové
Hory, Černošice, Komárov, Mníšek p. Brdy a Lety.

Za Sokol Jince závodilo 14 členů v kategoriích dle věku: žákyně a žáci I,
II - 25 m, žákyně a žáci III, IV - 50 m, ženy - 100 m. K nejvíce obsaze-
ným kategoriím patřily žákyně I, II a III.

Umístění našich plavců:
žákyně I: 5. Feshchak M., 12. Andělová K.
žákyně II: 1. Chocholová A., 2. Drvoštěpová N., 8. Drvoštěpová S.,

14. Němcová A., 19. Špinarová E.
žákyně III: 9. Rusinkovičová A., 17. Ortmanová L.
žákyně IV: 1. Chocholová Z., 6. Vejrová M.
žáci IV: 1. Macek F., 4. Vinš T.
ženy: 4. Chocholová I.

I když někteří skončili v “poli poražených“, stanovenou tra� pokořili
všichni, užili si závodní atmosféru a domů odjížděli s úsměvem na tváři
podle hesla „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.“

Blahopřejeme k dosaženým výsledkům, všem děkujeme za účast, cviči-
telům za dozor a rodičům za zajištění dopravy.

za výbor TJ Sokol Jince
Jana Tesařová
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V březnu zahajujeme turistickou sezónu
TJ Sokol Jince - turistický oddíl a oddíl starší ženy
zve turisty a příznivce pobytu v přírodě na první vycházku
v sobotu 23. 3. 2024

„Hořovice - Podluhy - Felbabka“
Z Jinec pojedeme v sobotu 23. března autobusem:
v 8.27 h (nádraží), 8.29 h (sokolovna), 8.31 h (náměstí) do Hořovic
na autobusové nádraží.

Černé (Liebusovo) jezírko u Felbabky.

Odtud se vydáme po
zelené turistické
značce směrem na
Hvozdec, až na roz-
cestí „U Krejcárků“,
kde odbočíme na
modrou turistickou
značku. Po modré
dojdeme do Podluh
a potom dále kolem
Černého jezírka až
na Felbabku. Délka
trasy je cca 8,5 km,
půjdeme členitým
terénem většinou po
zpevněných lesních
a polních cestách.

Zpět do Jinec se budeme vracet autobusem ze zastávky Felbabka dle
času příchodu do cíle, pravděpodobně v 13.17 h, či je možno posedět
na Felbabce v Brdské restauraci U Fabiána.

Vhodnou obuv a oblečení dle počasí, pití a popř. svačinu s sebou.

Vzhledem k termínu akce je nutné počítat s rozbahněným terénem
a nepředvídatelným počasím.

Za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy
tel. 605 206 721, e-mail: tesarovajana@atlas.cz
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SK JINCE 1921, z. s.
Zimní příprava malých jineckých fotbalistek a fotbalistů
začala ihned po skončení podzimní části mistrovských
soutěží mladších žáků. Probíhá pravidelně v pondělí
a středu v místní tělocvičně ZŠ a MŠ, a pokud to počasí
dovolí, tak v pátek nebo v sobotu na umělé trávě v areálu Sokolské
zahrady pod vedením trenérů Květoslava Šlemera, Jakuba Provazníka
a Štefana Roška.

Přípravka Starší přípravka

Mladší
žáci
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Chtěl bych poděkovat vedení ZŠ, že umožnila cca čtyřiceti dětem
přípravu na jarní sezónu v prostorách školy.
Těší nás zvýšený zájem dětí o fotbal v Jincích. Nadále chceme rozšiřo-
vat naši členskou základnu především o ty nejmenší ve věku 5–6 let.

V jarní části bude klub pokračovat v mistrovských soutěžích v kategorii
mladších žáků a mužů.
V podzimní části chceme přihlásit další mládežnickou kategorii starších
přípravek.

P ř eh l ed  ne jb l i ž š í ch  u t kán í :

Datum Den Čas Domácí Hosté

23. 3. so 12:00 SK JINCE 1921 - ml. žáci TJ Stará Hu�

23. 3. so 15:00 SK JINCE 1921 TJ Spartak Rožm. p./T.

30. 3. so 9:30 SK SPARTAK Příbram B SK JINCE 1921 - ml. žáci

31. 3. ne 15:00 SK SPARTAK Příbram B SK JINCE 1921

6. 4. so 13:30 SK JINCE 1921 - ml. žáci Tochovice/Milín

6. 4. so 16:30 SK JINCE 1921 TJ Sokol Trhové Dušníky

13. 4. so 9:30 Nová Ves / Nový Knín B SK JINCE 1921 - ml. žáci

13. 4. so 17:00 SK Březnice 1918 SK JINCE 1921

20. 4. so 17:00 SK JINCE 1921 SK Sparta Luhy

27. 4. so 13:30 SK JINCE 1921 - ml. žáci SK Petrovice

28. 4. ne 17:00 TJ SOKOL Dublovice SK JINCE 1921

Ing.
Štefan Roško

předseda
klubu
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Šachový oddíl TJ Jince
Regionální soutěž družstev

ŠO TJ Sokol Voznice – TJ Jince A 1,5 : 3,5

Krátce po zahájení zápasu získali lepší pozice naši hráči Antonín Meze-
ra na 2. a Filip Šimek na 3. šachovnici. Výhody oba využili a zapsali si
celé body a zajistili vysoké vedení, což povzbudilo ostatní hráče týmu.
Další půlku bodu získal riskantní a rychlou hrou na poslední desce Ri-
chard Šimek proti Margarytě Vlasenko. Na čtyřce se střetli oba kapitáni
Miroslav Mach a Miroslav Maršálek. Ti naopak hráli velmi pomalu
a pozorně, hlídali pokusy soupeře a nakonec se dohodli na remíze. Stav
1 : 3, a tudíž jistá výhra hostů.
Nejtěžší partie byla na první šachovnici. Zde nás zastupoval Jiří Zadina
ml. proti trenérovi mládeže Danielu Červenkovi. Nakonec po chybném
vyhodnocení pozice dal Dan partii za remízu. Díky zápočtu odložených
zápasů se na první místo dostaly Kovohutě, ale my je stíháme z druhé-
ho postu.

Miroslav Maršálek Jiří Zadina, Antonín Mezera, Filip Šimek

ŠK při MěÚ Hostomice – TJ Jince A 2 : 3

Zápas se pro nás nevyvíjel příliš dobře. Jako první skončila partie na
2. šachovnici, kde Jiří Zadina starší podlehl Ladislavu Klánovi, který
v loňské sezóně hostoval za naše béčko. Prohráváme, stav 1 : 0. Navíc
jsem já v zápase trenérů proti Stanislavu Budilovi při aktivní hře nasta-
vil soupeři věž, a tak přišel o kvalitu. Ale snažil jsem se udržet útočnou
hru.
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Richard
Šimek

Filip
Šimek

Lépe se dařilo sourozencům z Kladna. Oba nakonec zvítězili. Filip Šimek
nad starším Miroslavem Lincem a Richard Šimek nad nadějným Luká-
šem Klánem.
Nakonec jsem i já při materiální nevýhodě nedovolil soupeři vyvinout
jeho figury a přidal další bod na 1 : 3 a zajistil výhru týmu. Jiří Zadina
již po urputném boji další bod nezískal. Takže nakonec těsné vítězství.
Kovohutě po své první nečekané prohře s námi přidali další s týmem
Zdic. A tak se vracíme do čela letošní tabulky. Vzhledem k tomu, že
zbývá poslední kolo, je jisté, že v konečném pořadí obsadíme jedno
z prvních tří míst. Připomínám, že i zásluhou našeho béčka.

Miroslav Maršálek, kapitán TJ Jince A
foto autor a Ladislava Šimková

ŠK Medvědi Zvole B – TJ Jince B 2 : 3

Dohrávka čtvrtého kola přinesla jineckým
hráčům šanci porazit silného soupeře -
družstvo ze Zvole, ke kterému jinecké
béčko přijelo ve složení David Vošický,
Vladislav a Jiří Klimešovi, Lenka Kadleco-
vá a nováček týmu Miroslav Kodat. Jako
první se vedení zápasu ujaly Jince díky
výhře Miroslava Kodata. Cenný bod poz-
ději uhrál i Vladislav Klimeš a vzápětí
i Jiří Klimeš. Trochu hůře se dařilo ostat-
ním. Vítězství Jinec to naštěstí neovlivni-
lo. Družstvo Medvědů tak ztratilo zásadní
náskok v celkové tabulce. Ladislav Klimeš
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TJ Jince B – ŠK Hostomice B 2 : 3
Nesmíme opomenout zápas z 28. ledna. Na domácím hřišti se utkalo
jinecké béčko s Hostomicemi. V čele s kapitánem nastoupil také Vojtěch
Přibyl, Vladislav Klimeš, Jiří Klimeš a Miroslav Kodat. Očekávání byla
veliká. Bohužel, domácím se moc nedařilo. Hned v úvodu zvítězil
po třinácti tázích na páté šachovnici Miroslav Kodat. Později zvítězil
na třetí šachovnici domácí Vladislav Klimeš. Na ostatních šachovnicích
se bojovalo také s velmi vyrovnanými silami, ale štěstěna se držela sou-
peřů z Hostomic.

TJ Jince B – ŠK Příbram - Baník E 1 : 4

Předposlední kolo 11. února přineslo souboj mezi domácím jineckým
béčkem a příbramským Baníkem. K šachovnici usedla stejná sestava,
kromě první šachovnice, ke které tentokrát usedl Jan Krajča. Ačkoli byla
sestava silná, zvítězit se domácím nepodařilo. Nejlépe se dařilo Mírovi
Kodatovi, který uhrál jeden bod. Ostatním se i přes vyrovnaný a dlouhý
souboj bod uhrát nepodařilo.

Jan
Krajča

Miroslav
Kodat

David Vošický, kapitán TJ Jince B
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13. dělostřelecký pluk Jince březen 2024

č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci BŘEZEN 2024 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 13,00 17,00
2. 09,00 15,00
3.
4. 10,00 22,00
5. 09,00 22,00
6. 09,00 22,00
7. 09,00 22,00
8.
9.

10.
11. 10,00 17,00
12. 09,00 22,00
13. 09,00 17,00
14. 09,00 22,00 X
15.
16.
17.
18. 10,00 22,00
19. 09,00 22,00
20. 09,00 18,00
21. 09,00 15,00
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí-Brda uzavírací směnou.

Komunikace Neřežín - Obecnice, Zaječov - Obecnice bude uzavřena dne 14. 3. 2024 v čase
8.00–22.00 hod. Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245
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Experimentální cvičení v Boleticích
Neobvyklé množství různých druhů jednotek cvičilo v lednu 2024
ve Vojenském újezdu Boletice na Českokrumlovsku. Sešly se tu součas-
ně palebná baterie dělostřeleckého oddílu, baterie aktivní zálohy, mino-
metná četa, družstvo bezpilotních systémů, ale i studenti Univerzity
obrany. Podle velení 13. dělostřeleckého pluku, který je dislokován
v Jincích, se jedná o zcela unikátní výcvik.
„Procvičovali jsme především systém velení a řízení,“ říká plukovník
Vlastimil Urban, zástupce velitele pluku. První letošní výcvik je podle
něj o spolupráci profe-
sionálních dělostřelců
s aktivní zálohou a se
studenty. „Využití prů-
zkumných prostředků
do moderního bojiště
patří a my se s nimi
musíme naučit efektiv-
ně pracovat. V roce
2026 nás čeká přezbro-
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jení na nový typ děla (pozn.: CAESAR) a technika, se kterou budeme
pracovat, bude již plně digitalizovaná, včetně systému řízení palby.“
Vojáci 131. dělostřeleckého oddílu stříleli ze samohybných kanonových
houfnic 152 mm DANA při převýšení z 500 do 1 000 metrů v mimořád-
ně složitém terénu na vzdálenost až 11 000 m. „Boletice jsou svým vel-
kým převýšením v tomto naprosto unikátní. Při počítání prvků pro střel-
bu totiž musíme provádět výpočty jako při horské střelbě,“ podotkl Ur-
ban s tím, že stejný úkol měla i minometná četa 44. lehkého motorizo-
vaného praporu. Střelby obou pak posloužily k experimentům studen-
tům Univerzity obrany a 533. praporu bezpilotních systémů.
Studenti 4. ročníku Univerzity obrany v oboru velitel dělostřeleckých
jednotek nejen sbírali informace pro své diplomové práce, ale přede-
vším testovali využití komerčních, v armádě nezavedených, dronů.
Prostějovský tým bezpilotních systémů naopak nasadil k navádění palby
v armádě zavedené prostředky. „Podporu při plnění palebných úkolů
zajiš�oval systém RQ-20B Puma, který se skládá z dálkově ovládaného
bezpilotního letounu a jeho řídicí stanice. Od této spolupráce si slibu-
jeme především zjištění možností současných bezpilotních prostředků,
které bychom pro naše potřeby využili na soudobém digitalizovaném
bojišti,“ vysvětlil plukovník Jan Cífka velitel 13. dělostřeleckého pluku.
Nová byla i technika - dě-
lostřelci do Boletic vyvezli
nově zavedená vozidla
MKPP TITUS. Obsluhy měly
možnost zdokonalit konfi-
guraci vozidel a spojova-
cích sítí a vést datový pro-
voz s dělostřeleckými ná-
vodčími na LOV-Pz při ve-
dení palby z děl. „Nezná-
mý terén, sníh a převýšení,
které nabízí šumavský vo-
jenský prostor, je skvělou možností pro obsluhu, jak otestovat nová
vozidla v jejich jízdních vlastnostech. Takové podmínky u našeho útva-
ru nejsou,“ uzavřel přínosy cvičení Urban.
Jinečtí vojáci budou v těchto typech cvičení pokračovat: v květnu je
například čeká největší cvičení pozemních sil Joint Fires, kterého se
zúčastní i vzdušné a kybernetické síly. Text: kapitánka Gabriela Kugler

Foto: npor. Radim Kolář
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Policie informuje březen 2024

Větší postihy za dopravní přestupky
Dle novely zákona o silničním
provozu došlo ke změnám v bo-
dovém systému, cílem je přinést
více bezpečnosti na silnice. Za
držení telefonního přístroje
při řízení v ruce dříve hrozila
pokuta na místě do jednoho tisí-
ce korun, nyní je to 2,5 – 3,5 tisí-
ce korun, ve správním řízení z
původních až 2,5 tisíce korun
činí nyní správní trest 4 až 10 tisíc korun. Zpřísnilo se i přidělení bodů
ze dvou na čtyři.
Co se týká řízení pod vlivem návykových látek, dříve ve správním ří-
zení hrozila pokuta 2,5 až 20 tisíc korun a maximálně rok zákazu říze-
ní, nyní je správní trest ve výši 7 až 25 tisíc korun a zákaz řízení
na dobu až 1,5 roku. Pokud řidič odmítne podrobit se vyšetření, zda
není ovlivněn alkoholem nebo drogou, stanovuje mu nyní zákon poku-
tu ve výši 25 až 75 tisíc korun a zákaz řízení na dobu 1,5 až 3 roky
(dříve pokuta maximálně 50 tisíc korun a až dva roky zákazu řízení).
Pokud řidič překročí rych-
lost v obci o 40 km/h
a mimo obec o 50 km/h činil
dříve správní trest 5 až 10
tisíc korun a až roční zákaz
řízení, nyní je pokuta ve výši
7 – 25 tisíc korun a až 1,5
roku zákazu řízení. Zpřísnilo
se přidělení bodů z pěti na
šest. Jestliže překročí moto-
rista rychlost v obci o 20 km/h a mimo obec o 30 km/h pak činí pokuta
na místě 2,5 – 3,5 tisíc korun, ve správním řízení 4 – 10 tisíc korun
a budou za tento přestupek přiděleny čtyři body (dříve pokuta na místě
maximálně 2,5 tisíce korun, ve správním řízení až 5 tisíc korun a tři
body). por. Bc. Monika Schindlová, DiS., komisař
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Zdravotnictví březen 2024

Ordinace praktického lékaře Jince
MUDr. Jaroslav Smutný, sestra Iva Houška Jelínková
tel. 318 692 205, e-mail do ordinace: ordinacejince@email.cz

Volání do ordinace je omezeno, volejte pouze v těchto časech:
pondělí, středa, čtvrtek: od 7.00 do 8.30 h; úterý: od 10.30 do 12.00 h;
pátek: od 9.30 do 11.00 h
Běžná vyšetření:
- do ordinace se vždy předem objednávejte.
Akutní pacienti:
- zavolejte na začátku ordinačních hodin a domluvíme se na konkrét-

ním času vyšetření. Do ordinace vstupujte s rouškou na ústech!
Léky na tlak:
- předepíšeme po předchozím změření tlaku. Než doberete poslední

léky, zavolejte a domluvíme se na termínu návštěvy.
Noví pacienti:
- nové pacienty nepřijímáme, kromě těch, kteří přecházejí do naší evi-

dence od dětského lékaře.
Pacienti v pracovní neschopnosti:
- upozorňujeme, že pokud se pacient nedostaví na kontrolu bez před-

chozí omluvy, bude jim pracovní neschopnosti ten den ukončena.
Výpis ze zdravotní dokumentace:
- na počkání vystavit nelze, bude zpracován do 10 pracovních dnů.
Žádanky na předoperační vyšetření a běžná očkování:
- vždy v úterý od 10.30 do 11.00 h nebo v pátek od 9.30 do 10.00 h,

jinak jen po předchozí domluvě.
Recept na léky:
- mějte po ruce vždy seznam léků, které chcete napsat.
Žadatelé o řidičský průkaz a jeho prodloužení:
- objednejte se alespoň tři týdny dopředu, nebo� termíny jsou obsazené.
Odběry krve:
- v pondělí a ve čtvrtek od 7.00 do 8.30 h. Případné změny budou

včas vyvěšeny na dveřích zdravotního střediska.
Za respektování těchto pokynů děkujeme.
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum Josefa Slavíka
Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Pravidelné lekce:
pondělí 17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
úterý 16.30 – 18.00 V pohybu a klidu s Katkou - tel. 773 209 123

18.30 – 20.00 V pohybu… (i pro ty, kdo mají pohybová omezení)
čtvrtek 10.30 – 11.30 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622

Noví zájemci o pohyb vítáni. Přij�te si, po domluvě s lektorem, lekci vyzkoušet
a zjistit, zda je to právě to, co v životě rádi přivítáte.

Nepravidelné lekce, přednášky, kurzy a semináře

• středa 13. 3. od 14.30 do 15.30 hodin
Cenap slaví 30 let
Beseda na témata, která vás zajímají.

• středa 13. 3. od 16.00 do 21.00 hodin
Síla mého rodu - seminář tvořivého kreslení s Myrkou.

• sobota 16. 3. od 15.00 do 18.00 hodin
Sobotní setkání se sebou a víc…
Pohodové inspirující odpoledne s Kristýnou.

• středa 20. 3. od 16.30 do 20.00 hodin
Dobrý zrak bez brýlí - seminář Lu�ka Krátkého.

• pátek 22. 3. od 9.00 do 13.00 hodin
Světový den vody - výlet k pramenům Litavky
Přihlášky a další informace u Katky na tel. 773 209 123.

• pátek 22. 3. od 18.00 do 20.30 hodin
Tanec pro ženy a dívky se Zuzou.

• středa 27. 3. od 17.00 do 20.00 hodin
Tvoření z drátků a korálků s Maruškou.

Těší se na vás Katka Dendysová (tel. 773 209 123) a spol.

V í ce  in fo rmac í:  www.azted.cz | www.oazajasminka.cz

Relaxace březen 2024
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zprávy z Rejkovic březen 2024
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zprávy z Ohrazenice březen 2024

Dětský maškarní bál
na Ohrazenici
V sobotu 10. 2. 2024 uspořá-
dala kulturní komise OÚ
Ohrazenice maškarní bál pro
děti. Celým odpolednem nás
provázel veselý klaun se svojí
tanečnicí.
V restauraci U Pstruha se se-
šla spousta masek - princez-
ny, víly, berušky, kočička, au-
toopravář, indiánka, čertice a několik hrdinů z akčních filmů. Klaun vy-
mýšlel různé veselé soutěže, o které byl velký zájem a za které byly děti
vždy odměněny malým dárkem. Děti si zatančily, tančily i maminky.
Velkou legraci si všichni užili při koulovačce s koulemi vyrobenými
z novinového papíru. Ale v každém případě největší úspěch sklidil
„bublinkový ohňostroj“, který maškarní bál zakončil. Všichni jsme si
užili příjemné odpoledne. Na další setkání se těší pořadatelé.
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zprávy z Čenkova březen 2024

Zprávičky z malé školičky
Únor se v naší školce
nesl ve znamení zábavy
a legrace. Pokračovali
jsme dál v cestování ko-
lem světa a na chvilku
jsme se vrátili domů
sem k nám do Čenkova,
abychom oslavili maso-
pust. A protože jsme
byli ještě plni dojmů
z cestování, naše masky
byly poněkud exotické.
Stala se z nás cizokraj-
ná zvířátka, Šeherezády
i Aladinové, které pak
jaksepatří pohostili čes-
kými koblížky na obec-
ním úřadě. Dědečkům
a babičkám v domově
pro seniory se naše
masky i písničky, které
zahrál pan Kafka na
akordeon, také moc lí-
bily. Tleskali nám, usmí-
vali se a dostali jsme od
nich samé dobroty.
Mockrát vám děkuje-
me!

Do školky k nám přijelo
divadlo Šapitó s pohád-
kou O Alibabovi, která
byla plná žonglování
a akrobatických kousků.
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Pak jsme se vydali dále na cesty. Zajeli jsme do Japonska oslavit naroze-
niny jedné naší kamarádky a pak taky poznat svět Eskymáků. Na závěr
našeho velkého cestování uspořádáme ve školce Světový ples plný vše-
možných masek a převleků, ale to až po tom, co najdeme ztraceného
námořníka. Hned na začátku března na nás čeká další moc a moc důle-
žitý úkol. V sobotu 2. března se hezky ustrojíme a půjdeme na obecní
úřad přivítat básničkami a písničkami malé občánky, kteří třeba jednou
přijdou mezi nás do malé školky u velkých lip. Hodně zdraví, jiskřičky
v očích a spoustu radostných chvil se svými blízkými jim přejí…

... kluci a holky
z čenkovské školky

Masopust v Čenkově
Po padesáti letech se v sobotu 3 února 2024 krátce po deváté hodině
před obecním úřadem v Čenkově začaly scházet masky chystající se na
obnovený masopustní průvod. Jaké milé překvapení nás čekalo, když při
předávání klíčů od obce starostou v 9.30 h bylo na návsi přes sedmde-
sát lidí v masce, bez masky, místních i přespolních.

V průvodu kromě tradičního medvěda nechyběla smrtka, vodník, komi-
ník, čarodějnice, vězeň, kobyla, prase, řezník, celá skupina jeptišek
a mnoho dalších krásných a nápaditých převleků. Nechyběly ani zdra-
votnice, které všem poctivě měřily teplotu a dotykem rukavice umazané
od sazí označovaly zdravé.
Průvod se vydal po předem připravené trase. Překvapilo nás, kolik spo-
luobčanů na nás již čekalo s občerstvením. Medvěd si s každou paní
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domu zatancoval
při hudbě, která
nás na trase do-
provázela. Peníze
z kasičky opatro-
vané medvědem
budou věnovány
na dětský karne-
val 6. dubna.

Na závěr mi do-
volte za kulturní
komisi poděkovat
všem, co se prů-
vodu zúčastnili a všem, co nás u sebe doma mile přivítali. Věřím,
že jsme se dobře bavili a již te
 můžeme zvolat: A� žije masopust
2025!

Jiří Firýt

Fotoalbum:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/masopust-v-cenkove
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Sběr odpadu se v Čenkově uskuteční 23. března
Obecní úřad Čenkov pořádá v sobotu 23. 3. 2024 od 8.00
do 12.00 hodin
SBĚR NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.
Tento odpad je nutné předat OSOBNĚ do přistaveného kontejneru
za obecním úřadem v Čenkově.

Sbor dobrovolných hasičů Čenkov pořádá v sobotu 23. 3. 2024
v dopoledních hodinách
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU a ELEKTROODPADU:
• železo: ponechejte na svém pozemku, odkud ho hasiči odeberou,
• elektroodpad: můžete připravit k odvozu nerozebrané lednice,

televizory, monitory, počítače, pračky, sporáky, rádia a veškeré
drobné elektrospotřebiče.

Elektroodpad můžete odevzdávat i během celého roku do dvora
hasičárny k označeným dveřím.

Pozvánky

Okénko do historie SDH Čenkov
Sbor dobrovolných hasičů Čenkov
pořádá v sobotu 2. března 2024 od 18.00 hodin
v sále Dělnického domu
OHLÉDNUTÍ 130 LET ZPĚT K ZALOŽENÍ SDH.
K vidění budou filmové ukázky z historie i současnosti.

Oslava MDŽ
Obecní úřad Čenkov a kulturní komise si dovoluje
pozvat všechny ženy na oslavu
MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN.
Akce se koná v sobotu dne 9. března 2024 od 15.00 hodin
v klubu Dělnického domu v Čenkově.
Pro ženy bude připraveno malé občerstvení, příjemné posezení
a hudební vystoupení.
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Dětský maškarní karneval
Kamarádi, přij
te v sobotu 6. dubna 2024
do Čenkova! V restauraci Za Vodou se pro vás koná
DĚTSKÝ KARNEVAL. Začínáme ve 14.00 hodin.
Nezapomeňte na nápaditou masku, úsměv na tváři
a dobrou náladu!
Vstupenky jsou slosovatelné. Občerstvení zajištěno.

Velikonoce
v Čenkově
Ani letos nebude
na návsi u kapličky
chybět
VELIKONOČNÍ
VÝZDOBA
ZE SENA.

Zastavit se můžete
v době od 23. 3.
do 7. 4. 2024.

Hospoda Za Vodou  pořádá  a  zve

16. 3. 2024 ve 20.00 hodin - Ples správných chlapů
hraje skupina Dynamic
předprodej místenek: v hospodě Za Vodou v Čenkově nebo rezervace na
telefonu: 723 654 099

HOŘOVICE - Společenský dům
vstupenky: předprodej Informační centrum Hořovice + Ticketstream
23. 3. 2024 HARLEJ - koncert (open 19.00)
20. 4. 2024 DOGA  - koncert (open 19.00)

Sledujte náš Facebook. Na setkání se těší
Zdeněk Ulman
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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Jsem vaše makléřka!
Pomohu vám při prodeji nebo pronájmu
vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.abraham@remax-czech.cz

Jana Abraham, DiS
certifikovaná realitní makléřka

Kompletní
rekonstrukce
interiéru i exteriéru
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PRODEJ
objednané chovné drůbeže
na náměstí 1. máje v JINCÍCH
8. března 2024 v 15.00 hodin stáří cena
kuřice bílé, černé, červené 14 – 18 týdnů 270 Kč

18. dubna 2024 v 15.00 hodin
3. června 2024 v 15.00 hodin
kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex 14 – 18 týdnů 270 Kč
pekingské kačeny 2 – 3 týdny 130 Kč
husy bílé 2 – 3 týdny 220 Kč
krůty (kanadské širokoprsé brojlerové) 6 – 10 týdnů 340– 420 Kč
perličky 1 – 3 týdny 150 Kč
brojlerová kuřata 1 – 7 dní 35 Kč

výkrmové směsi ke každému druhu drůbeže 10 kg balení 250 Kč

Veškerá naše výkrmová drůbež je z veterinárně kontrolovaných chovů, které
zaručují kvalitu a vysokou užitkovost. Drůbež je nesexovaná a na objednávku!
OBJEDNÁVEJTE na adrese:
Gallus Extra, s. r. o., Hubenov 20, 588 05 Dušejov.
Volejte: v pondělí až pátek mezi 7.00–15.00 h. na telefonní čísla: 567 212 754,
567 214 502 / mobil: 731 701 331, 734 833 158 (NE SMS!)
e-mail: info@prodej-drubeze.cz
další  akce a novinky:  www.prodej-drubeze.cz

Cestovní agentura IvTravel
Jsme cestovní agentura s více jak

13letou tradicí, která nabízí více než
230 cestovních kanceláří jak z Česka,

Rakouska i Německa.

Ivana Hnízdilová
Slunečná 548, Hostomice 267 24

tel.: 728 068 000
e-mail: info@ivtravel.cz
web: www.ivtravel.cz
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